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Degerli Miisterimiz,

Uriin seciminde SINBOQ'yu tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz.

Uzun ve verimli bir kullanim icin cihazi kullanmadan o6nce bu kilavuzu
ozellikle glivenlik talimatlarina dikkat ederek okumanizi ve devamli suretle
saklamanizi tavsiye ederiz.

Saygilarimizla,
Sinbo Kiiclik Ev Aletleri

(0212) \STUKETICI
444 \DANISMA

HATTI

www.sinbo.com.tr

Bu cihaz evde kullanima ydnelik olarak tasarlanmistir ve herhangi bir AC prize
takilabilir (normal ev tipi priz). Diger priz tipleriyle kullanmayiniz.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person
responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential type environments;

- bed and breakfast type environments.

Bu iriin (cocuklar dahil ) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve

yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin glivenliginden sorumlu olan kisiler tarafindan
bu rlind kullanmak icin gerekli talimatlar verilmemis kisilerin kullanimina uygun degildir.
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ONEMLI GUVENLIK UYARILARI (.)‘

e Bakim, Onarim ve Kullanimda Uyulmasi Gereken Kurallar
Elektrikli cihaz kullanilmadan once asagida belirtilen temel giivenlik kurallarina
mutlaka uyulmasi gerekmektedir:

Genel Giivenlik

¢ Sac sekillendirme fircasi, sadece model oran plakasindaki bilgiye uyan
frekans ve voltaja sahip prize baglanabilir!

o Uyari! Bu cihazi kiivet, lavabo veya diger su dolu kaplarin yaninda kullanmayin!
¢ Sac sekillendirici seti, kapali durumdayken de artik bir tehlike arz eder. Bu
nedenle kullandiktan sonra ve temizlemeden dnce cihazin fisini prizden cekin!
e Sac sekillendirici su durumlarda kesinlikle kullanitlmamalidir :

¢ Cihazda gozle goriinir bir hasar oldugunda,

e Cihaz distuginde.

e Kablodan cekerek fisi prizden cikarmayi kesinlikle denemeyin.

e Evici giic kaynaginda, yetkili bir elektrikci tarafindan, beyan degeri 30mA
degerini asmayan calisma akimli bir artik akim devre kesici diizeni (RCD)'nin
kurulmasi onerilir.

e Giic kablosunu cihazin etrafina sarmayin.

o Gii¢ kablosunu hasar gérmis olmasina karsi diizenli olarak kontrol edin.
e Saclarinizin zarar gormesini 6nlemek icin, hiz ayarlariyla iliskili olarak
saclarinizi yuvarlak fircalara cok siki dolayip hava girislerini kesinlikle
kapamayin.

¢ Bu cihazin tamiri, yetkili bir elektrikci tarafindan yapilmalidir. Eger sac
sekillendirme setinizin tamire ihtiyaci varsa, Misteri Servis Departmaniyla
veya yerel saticinizla irtibata gecin.

Cocuk Giivenligi

e Bu talimatlar cocuklara anlatilmali ve gozetim altinda kullanmalari
saglanmalidir.

e Kazalari onlemek icin, sac bakim cihazlarini devinimsel eksikligi olan
cocuklarin veya insanlarin gozetimsiz kullanmalarina izin vermeyin.

e Ambalaj materyallerini (6rnegin plastik poset) cocuklarin ulasamayacag:
yerde muhafaza edin.

¢ Sac sekillendirme setini kullanirken talimatlara uyun.
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(.)‘ ONEMLI GUVENLIK UYARILARI

e Eger cihaz suya diserse, derhal fisini prizden cikarin. Hicbir kosulda suyun
icine elinizi sokmayin! Cihazi bir elektrikci tarafindan kontrol ettirin!

¢ Cihazi 1slakken veya islak ellerle kesinlikle kullanmayin.

e Herhangi bir spreyi veya su buharini cihazin icine yoneltmeyin.

¢ Givenlik nedenlerinden dolayi, cihazi her biraktiginizda kapatin.

¢ Degistirilebilir aksesuarlar, kullanim sirasinda isinir. Bu normaldir ve cihazin
dizgin calismasinin sonucudur.

¢ Hava giris ve cikislari kesinlikle kapatilmamalidir.

* Hava giris 1zgarasini, herhangi bir tikanikliga karsi diizenli olarak temizleyin.
Saclarinizi hava girisine yaklastirmayin.

e Eger sac sekillendirici calisirken, hava akisi tikanirsa (6rnegin, kir veya
tozdan dolayi), yerlesik glic kesme 6zelligi otomatik olarak cihazi kapatir. Bir
siire (birkac dakika) soguduktan sonra otomatik olarak tekrar acilir.

e Giic kablosu, kullanim boyunca hava cikisiyla temas etmemelidir.

e Uretici, cihazin yanlis kullanimindan kaynaklanan kayip veya zararlardan
dolayr herhangi bir sorumluluk kabul etmez (6rnegin, glic kablosunun cihazin
etrafina dolanmasindan kaynaklanan hasari).

DIKKAT
Bu cihazi su yakininda kullanmayiniz. Bu cihazi kiivetler, dus
N ’

kabinleri, lavabolar ve diger su dolu cisimlerin yakininda
kullanmayiniz.

TEKNIK OZELLIKLER

Calisma voltaji : AC 220-240V~ EN 60335-2-23:2003
Frekansi : 50Hz Kullanim Omrii 7 yildir.
Giic tiiketimi : 1000W Made in P.R.C.

Bu cihaz C E kalite belgesine haizdir.

DIKKAT!!

Uriiniin tizerinde bulunan isaretlemelerde veya iiriinle verilen diger basili dokiimanlarda
beyan edilen degerler, ilgili standartlara gére laboratuar ortaminda elde edilen
degerlerdir.Bu degerler, Uriintin kullanim ve ortam sartlarina gore degisebilir.
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CIHAZIN TANITIMI KQ)

F. Iki fan hiziyla ana buton  H. CARE program Kayma anahtari
G. Sogutma (Cool) butonu . Aski

3 o=t mmE)

A. Hava toplayici baslik B. Sac masasi C. ince sekillendirme fircasi

M (e

D. Kalin sekillendirme fircasi  E. Yarim firca
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(O)l TASIMA ESNASINDA

o Uriinii diisiirmeyiniz,

e Darbelere maruz kalmamasini saglayiniz,

e Sikismamasini, ezilmemesini saglayiniz,

e Ambalaj lizerindeki isaretlemelere uyunuz.
¢ Orjinal ambalajiyla tasimaya 6zen gosteriniz.

CEVRE VE INSAN SAGLIGI

Cevre korumasina siz de katkida bulunabilirsiniz!

Litfen yerel dizenlemelere uymayi unutmayin: Calismayan

mmm clektrikli cihazlari, uygun elden ¢ikarma merkezlerine gétirin

Kullanim sirasinda insan ve cevre sagligina tehlikeli veya zararli olabilecek
bir durum soz konusu degildir.

CIHAZIN KULLANIMI

¢ Baglanti veya Montajin Nasil Yapilacagini Gosterir Sema ile Baglanti veya
Montajin Kimin Tarafindan Yapilacagina (tiiketici, yetkili servis) iliskin bilgiler
Cihazinizla birlikte gelen aksesuarlari kolaylikla kendiniz takip cikartabilirsiniz.
Olasi bir ariza durumunda cihazin icini agmayiniz. En yakin yetkili servise
basvurunuz. Aksi taktirde istenmeyen yaralanmalara neden olabilirsiniz.
Ayni zamanda cihaziniz garanti disi islem gorebilir.

isletim Talimatlar

Bu model asagidaki buton pozisyonlariyla kaydirilabilir bir anahtara sahiptir
(Sekil 1F) :

0 = Kapali

1 = Duslk seviyede hava Ufleme

2 =Yiksek seviyede hava lfleme

Ayrica isi ¢ikisini indirgeyen CARE program kayma anahtari (Sekil 1/F)
vardir. Bu anahtar, asagidaki anahtar pozisyonlara sahiptir :

One gecirme = indirgenmis 1si cikisi

Arkaya gecirme = Normal isi ¢ikisi

Sogutma (Cool) butonu (Sekil 1/G)
Saclarinizin sekillendirdiginiz bicimde kalmasina yardim eder. Saclarinizi
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CIHAZIN KULLANIMI KQ)

kurutma islemini soguk hava ile bitirmeniz tavsiye edilir.

CARE program (Sekil 1/H)

Saclarinizi daha hassas bir sekilde kurutmak ve sekillendirmek amaciyla
CARE programini secmek icin, anahtar butona (Sekil 1/H) basin ve dne itin.
CARE programi, hava fleme ayarlariyla birlikte kullanilabilir.

Aparatlari degistirme (Sekil 2)

¢ Sac sekillendiricinin ana govdesinin yanindaki butonu isaretli konuma getirin.
Degistirmek istediginiz aparati cikarin.

o Hafif baski uygulayarak istediginiz aparati gévdeye yerlestirin. Gévdesini
isaretli konuma cevirin. Aparat yerine oturdugunda klik sesini duyarsiniz.

Hava toplayici baslik (Sekil 1/A)
Hava toplayici baslik, saclarinizi kiiciik béliimler halinde kurutmanizi saglar.

Sac masasi (Sekil 1/B)
Sac¢ masasi aparati, sacinizda dogal dalgalar olusturmaniza yardim eder.

ince sekillendirme fircasi (Sekil 1/C)

Kivirmaya baslamadan once, saclarinizi bolimler halinde fircaya yerlestirin
ve kokten uca dogru fircalayin. Sonra sac bolimlerini fircaya sarin. Ve simdi
sekillendirme setini acin (Ayar 1 veya 2] ve sicak hava kivrilan saclarinizi
kurutana kadar calistirmaya devam edin. Son olarak, Sogutma (Cool) butonuna
basarak sac seklinizin daha kalici olmasini saglayabilirsiniz.

Kalin sekillendirme fircasi (Sekil 1/D)
Kalin sekillendirme fircasi, metal borusu ve yumak tipiyle dizlestirme,
diizeltme, hacimli ve dalgali tim sac sekilleri icin uygundur.

Yarim firca (Sekil 1/E)

Yarim fircanin 6zel tasarimi, sicak havanin kafa derisine yakin yerlere
yonlendirilerek, sa¢ diplerinde maksimum kabarmayi yaratmasini saglar.
Saclariniza en iyi hacmi verir ve saclarinizi kolaylikla sekillendirmenize yardim
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(O)] CIHAZIN KULLANIMI

eder.

Aski (Sekil 1/1)
Yerlesik aski, sac sekillendiricinizi yer kaplamadan kullanima hazir sekilde
saklamanizi saglar.

KULLANIM HATALARINA iLISKIN BILGILER

Cihazinizi, beyan edilen voltaj ile calistiriniz.Bulundugunuz yerin voltajinin
uygun olup olmadigini kontrol ediniz.

Cihazi kendiniz onarmaya kalkismayiniz. Servis islemi yalnizca ehliyetli servis
sorumlulari tarafindan gerceklestirilmelidir. Meydana gelebilecek arizalardan
firmamiz kesinlikle sorumlu degildir, ve cihaziniz garanti kapsami disinda
islem gorecektir.

« Tiiketicinin Kendi Yapabilecegi Bakim, Onarim veya Uriiniin Temizligine
iliskin Bilgiler

DIKKAT: Cihazi temizlemeye baslamadan énce mutlaka prizden cikariniz ve
sogumasini bekleyiniz.

Cihazin ylzeylerini yumusak ve hafif nemli bir bezle siliniz. Cihazin icine su
ya da baska sivilarin girmesine izin vermeyiniz.

Elektrik sokuna maruz kalmamak icin kabloyu, fisi ya da cihazi suya ya da
herhangi baska bir siviya sokmayiniz. Her kullanimdan sonra fisi mutlaka
prizden cikariniz.

Zaman zaman hava giris 1zgarasini yumusak bir bezle temizleyin.

Aparatlari temizlerken once sabunlu suya kisa sireli sokun, sonra kiiciik bir sac
fircasiyla temizleyin, durulayin ve sonra kurulayin. Kisa bir siire asagi dogru
birakarak cihazin icine damlamis su varsa akmasini saglayin.

SAKLAMA
Saklama: Cihazi fisten ¢ekiniz, sogumasini bekleyiniz ve kutusunun icinde ya
da kuru bir yerde saklayiniz. Kabloyu gevsek bir sekilde sarilmis olarak
birakiniz. Kabloyu kesinlikle cihazin etrafina sarmayiniz. Kablo siyrilip hasar
gorebilecegi icin kablonun sapa baglandigi noktaya giic uygulamayiniz. Cihazi
kesinlikle glic kablosundan asmayiniz.
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¢ Periyodik Bakim Gerektirmesi Durumunda, Periyodik Bakimin Yapilacagi

Zaman Araliklari ile Kimin Tarafindan Yapilmasi Gerektigine iliskin Bilgiler
Cihaz periyodik bakim gerektirmez.
HER KULLANIMDAN SONRA TEMIZLIGININ YAPILMASINDA FAYDA VARDIR.

SATIS SONRASI HIZMETLER

Bu cihaz kullanici tarafindan degistirilebilen parcalara sahip degildir. Unitenin
calismamasi durumunda su adimlari izleyin.

1. Talimatlarin dogru bicimde izlendigini denetleyin.

2. Ana kaynaginda islevselligini denetleyin.

Cihaz hala calismiyorsa, satin aldiginiz yere geri gotirin.

Giic kablosu hasar érmisse, tehlikeleri 6nlemek icin, cihaz reticisine iade
edilmelidir.

Kendi kendinize tamir etmeye KALKISMAYIN.

Su talimatlari izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Unitenin temiz oldugundan emin olun.

2. Tum yazismalarda, adinizi, adresinizi ve triniin model numarasini belirtin.
3. lade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamindaysa, nereden, ne zaman alindigini belirtin ve satin alma
kanitini ekleyin (6rn. kasa fisi).
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SINBO SHD-2651 HAIR STYLING SET USER MANUAL

Dear Customer,

Please read this manual carefully including with the safety instructions before
using the hairstyling set. Please keep this manual for future reference and
remember to give the manual to the new owner of the device when you are
giving it to someone.

SAFETY INFORMATION

SHD-2651 electrical device adopts industrial safety standards and complies
with local safety regulations. However, as a manufacturer we also provide our
customers with the following safety measures.

GENERAL SAFETY MEASURES

* Hairstyling set may only be connected to a socket with a voltage and frequency
rating identical to the rating plate of the device!

* Attention! Do not use this hairstyling set near bathroom, sink or other
containers which are filled with water! Even if the hairstyling set is disconnected
from the socket the risk continues.

* Always unplug the device after using and before cleaning the unit.

* Do not use the hot air concentrator brush in following cases:

* If the brush has visual damage,

* |f the brush has been dropped.

* Hold the plug of the device when disconnecting from the socket, do not pull
the cable.

* A qualified electrician shall install a residual current circuit breaker with
rated switching current less than 30mA to the household power supply.

* Do not wind the power cable around the brush.

* Check the integrity of the main cable regularly for any damage.

*In order to avoid damaging your hair, observe the speed setting and do not
roll your hair around the round brush too tight and cover the air vents.

* The unit can only be repaired by a qualified electrician. Unauthorized repairs
can be dangerous. If your hairstyling set requires reparation, contact Customer
service department or the dealer you have bought the device from.
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UNIT DESCRIPTION NO)

O o)) WS

A. Concentrator nozzle B. Curling iron C. Small curling brush
D. Large curling brush E. Flat brush

F. Main switch with 2 fan speed settings TECHNICAL SPECIFICATIONS

G. Cool shot button Hairstyling Set SHD-2651
H. MAINTENANCE program switch Rated voltage: 220-240V
I. Hanging hook Power consumption : 1000W
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(O) SAFETY OF CHILDREN

* Instructions contained in this manual must be described to children.

* Do not let children or physically challenged persons to use hairstyling
appliances without supervision in order to prevent accidents.

* Keep packaging materials like plastic bags out of children’s reach.
POINTS THAT REQUIRE SPECIAL ATTENTION WHILE USING THE HAIRSTYLING
SET

* If you drop your hairstyling set in water disconnect its plug immediately. Do
not contact with water in any case! Contact an electrician for the inspection
of the device.

* Do not use the hairstyling appliance with wet hands.

* Do not let spray or water to penetrate in the hairstyling appliance.

* For safety reasons, turn off the device before leaving it on any place.

* Interchangeable attachments of the hairstyling set get hot during usage.
This is a normal condition and shows that the device is operating properly.

* Do not cover air intake outputs of the appliance.

* Clean the air intake mesh regularly to prevent any blockage.

* Do not get your hair too close to the air intake.

* If the air output is blocked (due to dirt or dust] while using the hairstyling
brush integrated circuit breaker will automatically shut down the appliance.
The device will start operate automatically after it cools down (for a few
minutes).

* Avoid the power cable to contact with the air output.

* Manufacturer does not accept any responsibility for any failure or damage
resulting from incorrect usage (e.g. winding the power cable around the device
damaged the cable).

OPERATING INSTRUCTIONS

* This model has a sliding switch (Figure 1/G) with the following switch
positions:

0 = Off

1= Low air output

2= High air output

* Additionally there is a MAINTENANCE program switch (Figure 1/1) which
reduces the air output power. This button has the following switch
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OPERATING INSTRUCTIONS (.)‘

positions:

Forward position = Decreased heat output

Back position = Normal heat output

* Cool shot button (Figure 1/H): Helps to maintain the styling of your hair. It
is recommended to complete to style your hair with cool air.

MAINTENANCE PROGRAM (Figure 1/1)

Press the switch (Figure 1/1) down and slide it forward to select the
MAINTENANCE program for styling and drying your hair with a low heat soft
air contact. MAINTENANCE program can be used with both settings on air
output switch (Figure 1/1).

In order to turn off MAINTENANCE program slide the switch (Figure 1/1) to its
original position. When you turn of MAINTENANCE program your hairstyling
brush will operate will full-heat.

CHANGING THE ATTACHMENTS (Figure 2)

* Move the button on the side of the hairstyling set to the “@" mark. Remove
the mounted attachment.

* Mount the desired attachment by pressing it towards the appliance gently.
Turn the main unit to “@" mark. You will notice an audible click will when the
attachment is fixed.

Air concentrator nozzle (Figure 1/A)
Air concentrator nozzle adjusts the air output in order to dry the hair in small
tufts.

Curling iron (Figure 1/B)
Curling iron helps you to create natural waves on your hair.

Small curling brush (Figure 1/C)

Brush your hair tufts from roots to tips before curling. Upon winding your hair
in a curled fashion operate the hairstyling device (Setting 1 or 2) and apply
hot air until the curled hair becomes dry. Finally, press Cold shot button to
maintain the styling you have achieved.
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Large curling brush (Figure 1/D)
Large curling brush is suitable for all types of hairstyling such as straightening,
touch-ups, building volume and creating waves with its metal cylinder andround

tip.

Flat brush (Figure 1/E)

The flat brush helps to direct the hot air to the hair skin and lifts the roots
sections of the hair with its special design. Builds up optimum volume for
your hair and helps styling your hair easily.

Hanging hook (Figure 1/1)
Integrated hanging hook helps to store your hairstyling brush ready-to-use
and without consuming too much space.

CLEANING AND MAINTENANCE

* Regular cleaning will help to prolong the life of this hairstyling brush.

* Always disconnect the plug before cleaning the device.

* Wipe the hairstyling brush with a damp cloth (not wet] and dry with a soft
cloth.

* Do not immerse the hairstyling brush in water. Prevent dust, dirt and hair
to accumulate on the device. Clean the air intake mesh with a soft bristle
brush regularly.

* Immerse the attachments in soapy water for a short time and clean them
with a small hair brush, rinse and dry thoroughly. Turn the attachments upside
down to drain the water inside them.

% Do not use this appliance near water in bathtubs, basins or
TN/ other vessels.

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL

You can help protect the environment!
E Please remember to respect the local regulations, hand in the
mmmm nON-working electrical equipments to an appropriate waste
disposal center.
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FRANCAIS NO)

SINBO SHD 2651 KIT DE COIFFURE MODE D’EMPLOI

Cher Client,

Avant de commencer a utiliser le kit de coiffure, veuillez lire ce manuel
notamment en faisant attention aux consignes de sécurité. Conservez le
manuel pour consultation ultérieure et n'oubliez pas de le remettre au nouveau
propriétaire si l'appareil change de main.

CONSIGNES DE SECURITE

L'appareil électrique SHD-2651 couvre les fonctions industrielles standards
de sécurité et respecte les réglementations locales de sécurité. Cependant,
en tant que société fabricante, nous tenons a faire savoir les précautions de
sécurité ci-dessous a nos clients.

CONSIGNES DE SECURITE GENERALES

* Le kit de coiffure peut étre branché uniquement a une prise dont la fréquence
et le voltage indiqués sur la plague nominale de modéle sont les mémes!

* Attention! N'utilisez pas ce kit de coiffure dans une salle de bain, prés d'un
lavabo ou d'autres contenants pleins d'eau! Le risque continue méme si la
fiche électrique du kit de coiffure est débranchée de la prise.

* Débranchez absolument L'appareil de la prise aprés 'avoir utilisé et avant
tout nettoyage.

* N'utilisez pas la brosse de coiffure concentrateur de chaud dans les cas ci-
dessous:

- Si une détérioration visible est présente sur la brosse,

- Si la brosse est tombée parterre.

* Saisissez l'appareil de sa fiche lorsque vous le débranchez de la prise, ne
tirailler jamais le cordon.

* Concernant la source d'alimentation de la résidence, l'installation du coupe-
circuit du courant résiduel a un courant nominal de verrouillage moins de
30mA, doit étre faite pas un électricien qualifié.

* N'enroulez pas le cordon d'alimentation autour de la brosse.

* Vérifiez régulierement si le cordon principal a un dommage ou pas.

* Pour éviter d'abimer vos cheveux, ne bouchez pas les sorties d'air en
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O o)) WS

A. Concentrateur d'air  B. Pince de bouclage C. Brosse de petites boucles

M (e

D. Brosse de grandes boucles E. Demi-brosse T

F. Interrupteur principal avec
réglage de 2 vitesses de fan

G. Bouton d‘air froid (Cool) SPECIFICATIONS TECHNIQUES
H. Clef de passage « programme Kit de coiffure SHD-2651

de SOIN » Voltage de réseau: 220-240V

I. Anneau d'accrochage Consommation d’énergie: 1000W
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CONSIGNES DE SECURITE GENERALES K@)

enroulant vos cheveux tres fermement autour de la brosse ronde qui est liée
au réglage de vitesse.

* La réparation de cet appareil doit étre effectuée par un électricien qualifié.
Les réparations effectuées de facon inhabiles, peuvent étre dangereuses. Si
votre kit de coiffure a besoin de réparation, mettez-vous en contact avec la
division de service clients ou le magasin d'ou vous avez acheté l'appareil.

SECURITE DES ENFANTS

* Les instructions dans ce manuel doivent étre expliquées aux enfants.

* Pour éviter les accidents, ne permettez pas les enfants ou les personnes
dont les capacités physiques sont réduites utiliser les appareils de soin de
cheveux sans surveillance.

* Préservez les matériels d'emballages tels que les sachets en plastiques
hors de la portée des enfants.

LES ELEMENTS A FAIRE ATTENTION LORS DE L'UTILISATION DU KIT DE
COIFFURE

* Débranchez immédiatement l'appareil de la prise s'il tombe dans l'eau.
N'introduisez pas vos mains dans l'eau, dans aucun cas! Mettez-vous en
contact avec un électricien pour faire contréler l'appareil.

* N'utilisez pas la brosse de coiffure avec les mains mouillées.

* Ne faites pas éclabousser de l'eau ou du spray dans la brosse de coiffure.
* Pour des raisons de sécurité, éteignez lorsque vous apposez la brosse
quelque part.

* Les accessoires du kit de coiffure qui sont échangeables entre eux chauffent
lors de l'utilisation. Cela est normal et signifie que l'appareil fonctionne
correctement.

* Ne couvrez pas les entrées et les sorties d'air de l'appareil.

* Nettoyez le gril d'entrée d'air afin d"éviter qu'il se bouche.

* N'approchez pas trop vos cheveux prés de 'entrée d'air.

* Gj la sortie d'air se bouche (en raison de saleté ou cheveux), lors de l'utilisation
du kit de coiffure, la fonction établie de coupure d'alimentation éteindra
automatiquement 'appareil. L'appareil s'allumera a nouveau automatiquement
aprés avoir refroidi (quelques minutes aprés).
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* Faites attention que le cordon d'alimentation n’entre pas en contact avec
la sortie d'air lors de l'utilisation.

* La société fabricante n'assume aucune responsabilité de panne ou de
dommage provenant de l'usage erroné de l'appareil. (Comme par exemple
l'endommagement du cordon en raison d'étre enroulé autour de l'appareil).

Mode d'emploi

* Ce modele dispose d'un bouton glissant comprenant les positions de clefs
ci-dessous:

0 = Eteint

1= Sortie d'air faible

1= Sortie d"air fort

* Par ailleurs, il existe un bouton de passage de programme de SOIN réduisant
la puissance de la sortie d'air. (Illustration 1/G)

Ce bouton comprend les positions de clefs ci-dessous:

Lorsqu'il est positionné a l'avant = sortie de chaleur réduite

Lorsqu'il est positionné a l'arriere = sortie de chaleur normale

* Bouton d‘air froid (Cool) (Illustration 1/H): Aide a protéger la forme donnée
a vos cheveux.

ILest conseillé de terminer l'opération de coiffure avec de l'air froid.

PROGRAMME DE SOIN (Illustration 1/1)

Pour choisir le programme de SOIN en vue de coiffer et de sécher vos cheveux
a une température réduite qui fournira un contact d'air plus doux, appuyez
sur le bouton vers le bas et poussez vers l'avant (Illustration 1/1) Le programme
de SOIN peut aussi étre utilisé avec tous les deux réglages qui sont au bouton
de sortie d'air (Illustration 1/1).

Pour éteindre le programme de SOIN, positionnez a nouveau le bouton de
passage (Illustration 1/1) a sa position originale. Lorsque vous aurez éteint le
programme de SOIN, la brosse de coiffure commencera a marcher avec sortie
de chaleur complete.

CHANGEMENT DES ACCESSOIRES (Illustration 2)
- Positionnez le bouton qui se trouve a c6té du kit de coiffure sur le signe de
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CHANGEMENT DES ACCESSOIRES (.)‘

“[@". Retirez 'accessoire que vous souhaitez changer.

- Montez sur le corps de 'appareil l'accessoire que vous souhaitez en exercant
une légére pression. Tournez le corps dans le sens du signe de "@". Un son
de clique s'entendra lorsque l'accessoire sera installé a sa place.

Concentrateur d'air (Illustration 1/A)
Le concentrateur d'air permet la sortie d'air de sécher les cheveux en petites
parties.

Pince de bouclage (Illustration 1/B)
Vous aide a former des ondes naturelles dans vos cheveux.

Brosse de petites boucles (Illustration 1/C)

Brossez vos meches de cheveux de la racine vers les pointes avant de
commencer a les boucler. Apres avoir enroulé les méches de cheveux en
forme de boucles, mettez la brosse de coiffure en marche (Niveau 1 ou 2] et
tenez l'air chaud sur les cheveux jusqu’a ce que les cheveux qui se bouclent
séchent. Derniérement, appuyez sur le bouton d’air froid pour maintenir la
forme que vous avez donné a vos cheveux.

Brosse de grandes boucles (Illustration 1/D)

La brosse de grandes boucles est convenable pour toutes formes de cheveux
avec son cylindre en métal et son embout rond - lissage, retouches, donner
du volume et former des ondes.

Demi-brosse (lIllustration 1/E)

Dirigeant l'air chaud vers la peau des cheveux, la demi-brosse qui a une
conception spéciale permet la racine de vos cheveux se lever au maximum.
Cette brosse vous aide a coiffer facilement vos cheveux en les faisant gagner
un volume optimum.

Anneau d’accrochage (Illustration 1/1)
L'anneau établi d’accrochage sert a préserver la brosse de coiffure préte a
'emploi sans occuper de place.
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* Un nettoyage régulier permettra la brosse de coiffure avoir une plus longue
durée de vie.

* Débranchez absolument la fiche de l'appareil avant tout nettoyage.

* Essuyez la brosse de coiffure avec un linge doux aprés 'avoir nettoyé avec
un chiffon humide (non pas mouillé).

* Ne plongez jamais la brosse de coiffure dans 'eau. Faites attention qu’il ne
s’accumule pas de poussiéres, de saletés ou de poils sur l'appareil. Nettoyez
de temps en temps le gril d’entrée d’air avec une brosse douce.

* Pour nettoyer les accessoires, introduisez-les pour une courte durée dans
de l'eau savonneuse, rincez et essuyez bien aprés les avoir nettoyé a l'aide
d’une petite brosse a cheveux. Retournez les accessoires a l'envers pendant
un moment pour que l'eau qui s'est échappée dedans s’égoutte totalement.

APPAREIL RESPECTUEUX DE 'ENVIRONNEMENT
Vous pouvez aider a protéger l'environnement !

ﬁ Veuillez vous rappeler de respecter les régulations locales :
disposez des appareils électriques qui ne fonctionnent plus
dans un centre de tri approprié.

n SHD 2651 MODE D’EMPLOI



NEDERLANDS KQ)

SINBO SHD 2651 HAAR STYLER SET GEBRUIKSAANWIJZING

Geachte Klant,

Voordat u start met het gebruik haarstyl set, gebruik deze gids, lees met name
de veiligheid instructies. Bewaar deze voor later en wanneer u het apparaat
naar een andere geeft vergeet ook niet om deze handleiding te geven.

VEILIGHEIDSOPMERKINGEN

SHD-2651 elektrische apparatuur, heeft betrekking op standaard industriéle
veiligheid kenmerken en wordt op plaatselijke veiligheidsvoorschriften
nageleefd. Echter, aangezien als fabrikanten is onze plicht dat onze klanten
de volgende veiligheidsmaatregelen weten.

ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

e Haarstyl set kan alleen op een stopcontact aangesloten worden met gelijke
spanning en frequentie die op het apparaat aangegeven netspanning!

¢ Let op! Deze haar styling set niet naast badkuip, wastafel of andere bakken
die water bevatten! De nabijheid van water vormt een risico zelfs als het
apparaat ontkoppeld is.

¢ Na het gebruik en voor de onderhoud van het apparaat verwijder de stekker
uit het stopcontact.

e Hete lucht styling borstel niet gebruiken in de volgende situaties:

- Als er zichtbare schade is in het borstel,

- Als de borstel gevallen is.

e Trek, om het apparaat uit te zetten, niet aan het netsnoer, noch aan het
apparaat.

e Voor een extra beveiliging raden we aan om in het elektriciteitscircuit van
de badkamer een aardlekschakelaar op te nemen van ten hoogste 30 mA.
Raadpleeg uw installateur.

e Netsnoer, niet wikkelen rond de borstel.

e Controleer het snoer regelmatig op beschadigingen of slijtage.

e Om schade aan uw haren voor te komen wikkel uw haren niet te strak en
blokkeer de luchtuitlaat niet van de ronde borstel.

* Reparatie van dit apparaat, moet worden gemaakt door een gekwalificeerde
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A. Lucht blaasmond B. Krultang C. Kleine krul borstel

D. Grote krul borstel  E. Always Perfect F 25 >

F. Temperatuurregelaar (2 standen)
met bedieningsschakelaar

G. Koude lucht (Cool) knop TECHNISCHE SPECIFICATIES
H. Keuze schakelaar Haarstyl set SHD-2651
Verzorgingsprogramma Netspanning: 220-240V

I. Ophangoog Verbruik: 1000W
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ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN (oj

elektricien. Amateuristische reparaties kan gevaarlijk zijn. Als haarstyl set
behoefte heeft aan reparaties, neem contact op met klanten service of met
de plaats waar u het gekocht heeft.

DE VEILIGHEID VAN KINDEREN

e Instructies in deze handleiding moeten worden uitgelegd aan kinderen.

¢ Om ongelukken te voorkomen laat haarverzorging apparaten zonder toezicht
niet door kinderen of mensen met een lichamelijke gesteldheid gebruiken.
* Houd het apparaat en de componenten van de verpakking buiten het bereik
van kinderen.

HET AANDACHT PUNTEN TIJDENS HET GEBRUIK VAN HAARSTYL SET

¢ Pak het apparaat niet vast als het in het water is gevallen. Trek in dat geval
onmiddellijk de stekker uit het stopcontact. Steek uw hand niet in het water!
Om het apparaat te controleren neem contact op met een elektricien.

e Gebruik het haarstyl apparaat niet aan met vochtige handen.

e Laat in het apparaat niet spray of water spetteren.

¢ Om veiligheidsredenen schakel altijd borstel uit wanneer neergelegd wordt.
¢ Haarstyl accessoires kan warm worden tijdens het gebruik. Dit is normaal
en het is resultaat van de goede werking van het apparaat.

¢ Blokkeer de luchtinlaat en -uitlaat niet van het apparaat.

¢ Om blokkering voor te komen reinig de luchtinlaat regelmatig.

* Doe uw haar niet te dicht bij de luchtinlaat.

e Indien haarstyl borstel tijdens het gebruik geblokkeerd wordt (door vuil
en/of haar) zal automatische power-off functie het apparaat uitschakelen. Na
afkoeling (na paar minuten later) zal het apparaat automatisch heropend
worden.

e Zorg dat tijdens gebruik het netsnoer niet in contact komt met de lucht
uitlaat.

¢ De fabrikant van het apparaat aanvaardt geen aansprakelijkheid van misbruik
als gevolg voor eventuele storingen of schade (zoals schade aan de kabel door
netsnoer wikkelen rond het apparaat).

GEBRUIK INSTRUCTIES
¢ Dit model omvat verschuifbare knop (Fig. 1/G) met de volgende functies:
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0=Uit

1 =Lage luchtstroom

2 = hoge luchtstroom

¢ Eris ook een luchtstroom snelheid verminder verzorgingsprogramma knop
aanwezig (Fig. 1/1). Deze knop bevat de volgende belangrijke functies:

Naar voren = Verminderde warmtestraling

Naar achteren = Normaal warmtestraling

» Koudelucht (Cool] knop (Fig. 1/H): Helpt beschermen van haar vorm die u
gegeven heeft. Het wordt aanbevolen dat uw haar vorm met koude luchtstroom
te voltooien.

VERZORGINGS PROGRAMMA (Figuur 1/1)

Om uw haar te vormen en te drogen met verlaagde luchttemperatuur die met
meer zachte luchtstroom keuze te maken voor verzorgingsprogramma druk
knop (Fig. 1/1) naar beneden en schuif het naar voren. Het
verzorgingsprogramma, de luchtstroom knop kan er met twee standen samen
gebruikt worden.

Om het verzorgingsprogramma uit te schakelen breng de schakelaar knop
(Fig. 1/1) terug naar zijn oorspronkelijke positie. Wanneer uw het
verzorgingsprogramma afsluit zal haarstyl borstel met volledige warmte
werken.

PLAATSING VAN DE ACCESSOIRES (Figuur 2)

e Breng het knop die aan zijkant van de haarstyl set bevindt naar de "@"-
teken. Verwijder de accessoires die u wilt verwisselen.

» Steek de gewenste accessoire, in het lichaam van het apparaat door licht
te drukken. Draai het Lichaam naar "@"-teken. Er klinkt een klik als het
accessoire vast klikt.

Lucht blaasmond (Figuur 1/A)

De lucht blaasmond,zorgt ervoor om een bepaald deel van het kapsel te
drogen.

Krultang (Figuur.1/B)
Krultang, zal helpen met krijgen van een natuurlijke golven.
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Kleine krul borstel (Figuur 1/C)

Voordat krullen, borstel uw haar plukje vanuit hoofdhuid tot aan het einde.
Neem een dun, pluk haar en draai deze rond. Zet het apparaat aan (stand 1
of 2),en laat de lucht het haar verwarmen. Fixeer de krul door nog enkele
seconden na te blazen met koude lucht.

Grote krul borstel (Figuur.1/D)

Grote krul borstel met metalen cilinder en ronde punt is geschikt voor alle
haar types voor het vlakken, voor het smallen, geven van volume en maken
van golven.

Always Perfect (Figuur. 1/E)

Speciaal ontworpen half-borstel, zorgt voor dat hete lucht in de richting van
de hoofdhuid stroomt en dat de haren met de maximale percentage stijgen.
Zal helpen van uw haar makkelijk te vormen met een optimale volume.
Ophangoog (Figuur 1/1)

Opgebouwde ophangoog, zorgt dat haarstyl borstel met gebruiksklaar, zonder
ruimte beslag neming voor een bescherming.

REINIGING EN ONDERHOUD

¢ Regelmatig schoonmaken van haarstyl borstel, zal een langdurige verbruik
zorgen.

¢ Voordat reinigen moet het stekker van het apparaat van het stopcontact
verwijderd worden.

» Het haarstyl borstel kan worden afgenomen met een bevochtig [niet natte)
doek en met een droge doek worden nagewreven.

e Dompel haarstyl borstel niet in water. Zorg dat er op het apparaat geen
stof, vuil of veren verzameld. Maak af en toe de luchtinlaat rooster schoon
met een zachte borstel.

¢ Om accessoires te reinigen; doe korte tijd in het sop en goed spoelen na het
schoon maken met een kleine haar borstel, daarna goed drogen. Om het
water in de accessoires te laten stromen leg voor een korte tijd ondersteboven.

MILIEUVRIENDELIJKE AFVALVERWERKING

U kunt helpen om het milieu te beschermen!

ﬁ Denk a.u.b aan de lokale voorschriften: lever niet werkende
elektrische apparaten in bij een geschikt

_— .
afvalverwerkingcentrum.
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SINBO SHD 2651 SET de FORMAR EL PELO GUIA del USO

Estimado cliente,

Antes de empezar a utilizar el set de formar el pelo, por favor lee este guia
del uso, especialmente las instrucciones de la seguridad. Luego guarde el
guia del uso para solicitar en el futuro y no olvide dar el guia del uso si da la
maquina a otro persona.

APUNTES de SEGURIDAD

La maquina eléctrica de SHD-2651 se incluye las caracteristicas de la seguridad
industrial y conforme con las regulaciones locales de la seguridad. Ademas
es la misién de nuestra firma como el productor de la maquina que informar
los clientes sobre las precauciones siguientes.

PRECAUCIONES GENERALES DE LA SEGURIDAD

*iSe puede enchufar el formador del pelo si el voltaje del enchufe es el mismo
valor de la etiqueta de la maquina!

* jAtencion! {No utiliza este formador del pelo en el bafio, lavabo o cerca de
las cajas que incluye agua! Aunque se desenchufe la maquina, el riesgo se
continda.

* Después de utilizar la maquina y antes de limpieza desenchufe la maquina
absolutamente.

* No utiliza el cepillo formador de acumular el calor caliente en los casos
siguientes:

* Si hay un dano en el cepillo que se puede mirar por su ojo,

* Si el cepillo se cae.

* Cuando estd desenchufando la maquina coge el enchufe.

* En la fuente del interior de la casa, la instalacion del cortador de circuito
de menos de 30mA tiene que hacerse por una electricista cualificada.

* No enrolle el cable de energia entorno de la maquina.

* Controla regularmente que el cable basico no tiene cualquier dano.

* Para evitar danar su pelo, no cierre la salida del aire por enrollar su pelo
entorno del cepillo redondo relacionado con el ajuste de velocidad
estrechamente.
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INTRODUCCION DE LA MAQUINA (.)‘
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A. Cabeza de acumular  B. Tenacillas de rizo C. Cepillo de bucle pequeno

D. Cepillo de bucle grande E. Cepillo medio O~

F. 2 ajustes de velocidad de
ventilador por el botén basico

G. Boton del aire frio CARACTERISTICAS TECNICAS
H. Llave de paso Programa de Set de formar el pelo SHD-2651
mantenimiento Voltaje de la red: 220-240V

I. Gancho de colgadero Consumo de la energia: 1000W
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* La reparacion de la maquina tiene que hacerse por una electricista cualificada.
Las reparaciones de forma inexperta pueden ser peligrosos. Si su set de
formador del pelo se necesita una reparacion, contacta con el servicio del
cliente o la tienda que ha comprado la maquina.

SEGURIDAD DE LOS NINOS

* Las instrucciones de este guia se tiene que explicar a los nifos.

* Para evitar los accidentes, no permite que los nifos y minusvalidos utilizan
la maquina sin vigilancia.

* Guarde los materiales del embalaje como bolsas de plastico de los nifos.

LOS PUNTOS NECESARIOS CUANDO ESTA USANDO EL SET DE FORMAR EL
PELO

* Desenchufe inmediatamente, si el cepillo de formar el pelo se cae al agua.
iNo ponga su mano nunca dentro del agua! Contacta electricista para hacer
contralado la maquina.

* No utiliza el cepillo de formar el pelo por mano mojado.

* No haga saltar espray o agua dentro del cepillo de formar el pelo.

* Por la seguridad, para poner el cepillo en un lugar, lo apaga absolutamente.
* Las piezas del set de formar el pelo cambiables por otras piezas se calienta
durante el uso. Es normaly es el resultado de funcién correcta.

* No cierre las entradas y salidas del aire de la maquina.

* Limpie la parrilla de entrada de aire contra cualquier obturacién.

* No haga cercano su pelo a la entrada del aire.

* Sj la salida del aire se obtura [por la suciedad o pelo) durante el uso del
cepillo de formar el pelo, la propiedad de corte de energia local apagara la
maquina automaticamente. Después la maquina se enfria (después unos
minutos) la abrird automaticamente.

* Durante el uso tenga cuidado que el cable de energia no se toca la entrada
del aire.

* El productor no acepta ningln responsabilidad de los averias o dafos por
los usos incorrectos (Como los dafnos del cable por enrollar el cable de energia
entorno de la maquinal.
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* Este modelo tiene un boton deslizable que incluye las situaciones llaves
siguientes:

0= Apagado

1=Salida baja del aire

2=Salida alta del aire

* Ademas tiene un botdn de paso del programa de MANTENIMIENTO (Figura
1/1) que reduce la fuerza de salida dela aire. Este botdn incluye las llaves
siguientes:

Cuando se lleva enfrente: Salida bajada del calor

Cuando se lleva atras: Salida normal del calor

* Boton del aire frio (Figura 1/H): Ayuda a guardar la forma que hace. Se
recomienda finalizar la formacidn de su pelo por el aire frio.

PROGRAMA DE MANTENIMIENTO (Figura 1/1)

Para formar su pelo con el calor bajado que suministra un contacto del aire
mas suave y para secar su pelo para elegir el programa de MANTENIMIENTO,
pulse al botén (Figura 1/1) hacia abajo y empuje hacia enfrente. Se puede
utilizar el programa de MANTENIMIENTO con los dos ajustes que esta en el
botdn de la salida del aire.

Para apagar el programa de MANTENIMIENTO lleva el botdn del paso (Figura
1/1) a su situacién original. Cuando cierra el programa de MANTENIMIENTO,
el cepillo de formar el pelo empieza funcionar con la salida completa del aire.

CAMBIO DE LOS ACCESORIOS (Figura 2)

- Lleve el botdn que esté en el lado lateral del set de formar el pelo al signo
de “@". Desmonte el accesorio que quiere cambiar.

- Monte el accesorio que quiere al cuerpo de la maquina por aplicar un poco
presion. Gira el cuerpo hacia el signo de “@". Se oira un sonido de click cuando
el accesorio se fija a su lugar.

Cabeza de acumular el aire (Figura 1/A)

La cabeza de acumular el aire suministra que la salida del aire sea como para
secar el pelo en las partes pequenas.
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Tenacillas del rizo (Figura 1/B)
Ayuda a hacer rizos naturales a su pelo.

Cepillo de bucle pequefio (Figura 1/C)

Antes de rizar, cepilla sus pelos desde sus raices hacia extremo. Después de
enrollar sus pelos como la forma de bucle, haga funcionar el cepillo de formar
el pelo (Configuracién 1 6 2) y aplica el aire caliente al superior de pelos hasta
se seca. Por el Ultimo para guardar la forma de su pelo, pulse al boton del
aire frio.

Cepillo de bucle grande (Figura 1/D)

El cepillo de bucle grande con su rodillo metalico y extremo redando es
apropiado para todas las formas del pelo- rectar, corregir, dar volumen y
hacer rizos.

Cepillo Medio (Figura 1/E)

El cepillo medio tiene un disefno propio y suministra orientar el aire caliente
a la piel de pelo y levantarse maximo los fondos del pelo. Ayuda a formar su
pelo facilmente por dar el volumen optimo.

Gancho de colgadero (Figura 1/1)
Gancho de colgadero situado suministra a guardar el cepillo de formar el pelo
como esta listo para utilizar sin coger un lugar.

LIMPIEZA y MANTENIMIENTO

- La limpieza regular suministra una vida larga de cepillo de formar el pelo.
- Antes de limpiar desenchufe la maquina absolutamente.

- Después de limpiar el cepillo de formar el pelo por un pafio himedo (no
mojado) lo seca por un pafo suave.

- No ponga el cepillo de formar el pelo dentro del agua nunca. Tenga cuidado
que no se acumula polvo, suciedad o pelo encima de la maquina. A veces
limpie la parrilla de la entrada del aire por un pafno suave.

- Para limpiar los accesorios; los ponga dentro del agua con jabén, después
de limpiar por un cepillo pequeno del pelo y luego los seca bien. Para corrido
del agua que entra al interior vuelve al revés.
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SINBO SHD 2651 HABOP [J151 YKJTAIKW BOJIOC PYKOBO/JCTBO MOJIb30BATEJIA

YBaxaeMblil noKynaTesnb,

Mpexxze 4em NpUCTYNITb K NONb30BaHMI0 HABOPOM NS YKNAAKK BOJOC, NoXanyicTa,
BHUMATESIbHO NPOUTUTE 3TO PYKOBOACTBO NOb30BATENS, OCOGEHHO Pa3aes 0 TEXHUKE
6esonacHocTi. CoxpaHuTe ero Ans BO3MOXHOCTI NONY4eHms CNpaBoK B AanbHeLLIeM i
nepezasas npuéop Apyrum, He 3abbiBaiiTe OTAATbL M PYKOBOACTBO MOMb30BATENS.

MPUMEYAHUA O BE3OMACHOCTU

OnekTtponpubop SHD-2651, BbinyckaeTes B pamMkax MPOMbILLEHHbIX CTAHAAPTOB, KACAOLLMXCS
TEXHWKM 6e30MacHOCTM 1 C COBNIOAEHNMEM MECTHBIX NPABIN MO TEXHUKE 6e30MaCHOCTH.
Hapsipy ¢ aTum, 3aBoa-13rotoBuUTENb 06513aH 06€CNEUNTH NONb30BATENS BO3MOXHOCTHIO
03HAKOMIIEHNS CO CIEAYHOLLMM OCHOBHbIMM MPaBunamu 1 NpefoCcTepeXKeHnsaMm1 6e30MacHoCTH.

OBLLME MEPbI BE3OMACHOCTU

* Mpubop ¢ HabopoM Ans YKNaaky BOOC MOXHO BKIKOYATb B PO3ETKY TOMLKO C TaKMM
HanpsKEHNEM M 4acTOTON, KOTOPbIE YKa3aHbl Ha 3aBOACKOK Tabnnuke npubopal

* BHumanue! He nonb3yiiTech 3TuM NpubOpoM ANns yKNaaky BONOC BO3MeE BaHHbI, PAKOBUHbI
WM MHOW EMKOCTM C BOA0IA! OTO CBSA3AHO C PUCKOM Aax<e B TOM Cily4ae, ecnv npubop
OTKJIIO4EH OT 3NEKTPOCETH.

* Mocne nonb3oBaHs MPMGOPOM 1 NEPEA O4UCTKOM, 0053aTENbHO OTKMOYaNTE MpU6op OT
3MEKTPOCETH.

* He nonb3yiiTech LETKON Anst KOHLEHTPUPOBAHHOM TEPMOYKNAAKM BOSIOC B CAIEAYHOLLMX
cnyyasx:

* Ha npubope MMetoTCs BUAMMbIE MOBPEXAEHNS,

* Mocne napeHns npubopa.

* BbiTackunsas BUIKY 13 PO3ETKN HUKOTAia He TAHWTE 3a LUHYP, 06513aTenbHo 6epuTecs 3a
BUMKY.

* [Ins 6e30MacHOro NpuMeHeHUs Npuoopa, B ka4ecTBe AOMONHATENBHOM 3aLUNTI
PEKOMeHAYEeTCS CMOHTMPOBATb YCTPOICTBO, CHUXKAtoLLEe TOK A0 6e30MacHOro 0CTaTo4YHOro
3HAYEHMS, HOMUHANbHAS BENNUNHA KOTOPOTO He ByAeT npesbiwath 30MA. [1ns ycTaHoBKM
YCTPOCTBA 3ALUMTHOTO OTKIKOUEHNS HEOOXOANMO NPUTNACUTb KBANMKULMPOBAHHOIO
aNeKTpuKa.

* He HamaTbiBaTe LUHYP BOKPYT LLUETKM.
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(.)‘ OMUCAHUE NMPUBOPA
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A. Hacapka-koHLeHTpaTop B. LLunub! ans 3aBusku  C. LLleTka anst Menkux NOKOHOB

. G

D. LLleTka ans kpynHbix nokoHoB  E. Mony-wetka Q\,.ﬂcg"’?’

F. MnaBHbIi1 BbIKNHOUATENb C BHIGOPOM
2 ckopocTeit theHa
G. KHonka nogauu xonoaHoro (Cool) Bo3ayxa TEXHUYECKASA XAPAKTEPUCTUKA

H. Beikntouatens nepexofa Ha Habop ansa yknagku sonoc SHD-2651
<<[porpammy 06CayXnBaHNA>> Hanpsixenue B ceTu: 220-240 B
I. KonbLo ans nogseLumsaqus MoTpebneHue aHeprum: 1000 BT
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OBLLUE MEPbI BE3OMACHOCTHU (o)‘

* PerynapHo NpoBepsiTe LWHYP MUTaHNs Ha NPeAMET Hains NOBPEXAEHNIA.

* [inst npej0TBPALLIEHNS NOBPEXX/AEHNst BOMOC, MIOTHO 3aKPYUNBas BOMOCH! BOKPYT LLETKM,
He NepeKpbIBaiiTe BbIXOA BO3/yXa, N0AABAEMOr0 B COOTBETCTBIM C HACTPOVKON NapameTpoB
CKOpOCTH.

* PeMoHT aT0ro npubopa JonXeH NPON3BOANTL TONBKO KBANM(ULMPOBAHHbINA SNEKTPMK.
Tlo61TenbCKMiA PEMOHT MOXET BbiTb OnacHbIM. Ecin Baw npubop Ans yknaaku Bonoc byaet
HYX[aTbCst B PEMOHTE, CBSXKMTECH C OTAENOM CEPBMCHOr0 06CyXXMBaHNS U 06paTUTECh
B MYHKT NPOAAXM.

BE30MACHOCTb [IETEW

* IHCTPYKUMM, NPUBEAEHHBIE B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE, HEOGXOANMO PasbsiCHUTDL AETAM.
* [inst npenoTBpaLLeHUst HECHACTHbIX Cly4aeB, He onyckaiTe 6eCKOHTPONBLHOMO NoNb30BaHMS!
npr6opOM AETHMM UM NEOALMM C (hM3MYECKUMM HEAOCTATKAMM.

* Takue ynakoBOYHble MaTepuarbl, Kak HarpuMep, NNacTUKOBbIE NakeTbl, XpaHuTe B
HeJOCTYMHbIX Ast AeTeil MecTax.

MONOXXEHUA, KOTOPbIE HEOBXOAUMO NPUHUMATb BO BHUMAHUE B NPOLIECCE
NoNb30BAHWUA HABOPOM AN YKNALKW BONOC

* Mpu nafexnn npnbopa Ans yKnaakn Booc B BOAY, HEMEAEHHO BbITALMTL BUTKY npubopa
13 po3eTkn. Hu npu kaknx 06CTOATENbCTBAM He MbITakTECh MPEXAE A0CTaTb NPUOp 13
BoAb!! [ins ocMoTpa 1 NpoBepKy Nprbopa 06paTuTeCh K KBANM(NULIMPOBAHHOMY 3MEKTPUKY.
* Cneante 3a TeM, YTOObI BO BPEMs NONb30BaHMS MPUOOPOM BaLLM PYKU HE Obliin MOKPbIMM.
* He 6pbi3raitTe BOBHYTPb Npubopa ANst yKnaakk BONoC Nlak Unu Bogy.

* Mo coobparkeHusiM 6e30MacHOCTY, BCErAia OTKIHOHaNTE NMPUBOP OT CETU NPEX /e YEM
OTNOXMTb MPUBOP B CTOPOHY.

* CbeMHble Hacaaku npubopa Ans yKknagkv Bonoc, B MPOLECCE NONMb30BaHMS HarpeBatoTCs.
370 HopMasbHOE SIBNIEHIE, BO3HUKAIOLLEE B pe3ynbraTe paboTbl npubopa.

* He nepekpbiBaiiTe BO3MyX Ha BXOAE U BbIX0Ae M3 npubopa.

* YT06b! NpesynpeanTs BOSMOXHOCTb 3aKyMOPKI PELLETKY BO3AYX03a60pHHKA, NEPUOANYECKM
o4nLLaiTe peLueTky.

* He fepxuTe Baluv BONOCHI CAMLLIKOM 61IM3KO K BO3AYX03a00PHMKY.

* Ecnu B npoviecce nonb30BaHnst nprubopoM Ans yKNaaki BONOC B MECTE BbIX0Aa BO3AyXa
obpasyeTcs 3akynopka (3-3a rpsisu unm nyxa), cpaboTaeT (yHKUMS aBTOMATUHECKOr0
OTKIOUEHNS SHEPTIAM M MPUOOP BbIKNIOUMTCS. [p1OOP aBTOMATUYECKM BKIIKOHAETCS NOBTOPHO
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(.)‘ MHCTPYKLIUW NO NMPUMEHEHUIO

B paboTy NOCNE OCTbIBAHMNS (HEPE3 HECKOSBKO MUHYT).

* Bo Bpemst paboTbl npubopa cneanTe 3a TeM, 4Tobbl LUHYP MUTaHWS He HAaXO[MACS Ha Ny Ty
BbIXOfA rOpsSYEro Bo3ayxa.

* 3aBOA-M3rOTOBUTENMb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 32 HEWCTPABHOCTb UM yLLepo,
BO3HMKALLME B pesynbraTe HenpasuibHOMO NoNb30BaHns npubopom (Hanpumep,
NOBPEXAEHNE ANEKTPUYECKOTO LLHYPA MO NPUUMHE HAMATbIBaHWS BOKPYT Npubopa).

WHCTPYKLWKX NO NPUMEHEHUIO

* 9Ta MOAEeNb OCHaLLEeHa NOABKHbIM nepekntoyatenem (Puc. 1/G), obecneunsaroLmnm
BO3MOXHOCTb 3aHUMaTb CEAyHoLLMe KIOUeBble NO3ULMM:

0 =Bbikn

1= Huakas ckopoCTb BbIX0Aa BO3AyXa

2 = Bbicokas ckopoCTb BbIxoAa BO3Ayxa

* Kpome atoro, umeeTcs nepexntovatens Ha <<porpammy OBCITY>XXUBAHUAS> (Puc. 1/1),
CHVXXIOLLMIA MOLLHOCTb NOTOKA BO3/yXa Ha BbIX0AE. ITOT NepexntoyaTeslb MOXET 3aHUMaThb
CnegytoLme nosuumm:

YcTaHoBKa BMEPef = CHUKEHWE TeMNepaTypbl BO3AyXa Ha BbIXO4e

YcTaHoBKa Ha3ag = HopManbHas Temneparypa Bo3yxa Ha BbIXOe

* Bbikntouatesib xonoaHoro Bo3ayxa (Cool) (Puc. 1/H): MomoraeT coxpaHsiTb hopMy Mpuiecki.
PekomeHzyeTcs B kauecTBe 3aBepLUeHns NpoLedypbl yknaaki Bonoc.

NMPOrPAMMA OBCJTY>XUBAHUSA (Puc. 1/1)

[ins nepexoga B pexxum nporpammbl OBCITY>XKUBAHUS, o6ecneuvBatolLeit 6onee Liaasiunii
BbIX0/} BO3ZlyXa C MOHVKEHUEM TeMnepaTypbl ANS BbINOAHEHUS YKNAAKM WA CYLLKW BOMOC,
HaXMWUTE BHI3 W NepeBeanTe Bneped Bbikntouatens (Puc. 1/1). Boikniouatenb nporpaMmbl
OBCNY>XUBAHUSA (Puc. 1/1) MOXeET 1CMONb30BaTbCS OAHOBPEMEHHO B ABYX PEXMMAX.
YT106bI BbIKNIOUMTE BbIKtoUaTeNb nporpamMmsl OBCITYXXUBAHWNA (Puc. 1/1), Heobxoanmo
NepPEeBECTY €ro B UCXOAHYIO M03nLmio. Mocne BbIXoaa 13 pexkuMa nporpamMbl
OBCIY>XVBAHWSA, npubop Ans yknaaku BoNoC HauMHaeT paboTaTh C 3aiaHHON TeMnepaTypoii
11 CKOPOCTbIO MOTOKA BO3AYXA.

CMEHA HACAJOK-AKCECCYAPOB (Puc. 2)

* MNepeBeauTe KHOMKY, pacronoXeHHYo Ha 60KOBOW NOBEPXHOCTY Npubopa ANs yKnaaku
BOJIOC, B MO3ULMI0 “@”. OTCOEAMHITE HACAAKY, KOTOPYIO Bbl XOTUTE CMEHNTD.

* YcTaHoBuTE BbIOPAHHYIO HACAAKY MyTeM NErkoro HaXxkuMa Ha kopnyc npuéopa. lNepeseante
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CMEHA HACAZ1OK-AKCECCYAPOB (oj

KHOMKY B CTOPOHY 3HaKa “@” Ha koprnyce npubopa. Koraa Hacaaka 3aHuMaeT npeaHa3HaueHHoe
MECTO, JOSDKEH pa3aaThCs LUEeyoK.

Hacapxa-koHueHTpaTop (Puc. 1/A)

Hacapka-KoHLeHTpaTop, N03BONSIET CKOHLEHTPUPOBATb CTPYHO BO3AYXa Ha ONpeAeneHHoN

TOYKe Ans npuaaHus Tpebyemoin opMbl UK XXeNaemMoro HanpaseHust BONIOCaM BO BpeMst
CYLLKN.

LLinnubl gnsa 3aBusku (Puc. 1/B)
|_|_lVII'IleI Ans 3aB1BKW MNOMOTYT NpuAaTh BalLM BOJIOCAM €CTECTBEHHYHO BONTHUCTOCTb.

LLleTka ansi Menkux nokoHoB (Puc. 1/C)

Mepen Tem Kak MPUCTYMITb K 3aBMBKE BONOC, OTAEANTE NP W PACHELLMTE LLETKOM, HauMHas
C KOpHew Bonoc. MoMeCTUTe KORYMK NPsAV Ha LLETKY 1 06BEPHUTE BOKPYT Hee Mo HampaBnexnio
K KOpHsiM BONOC. BkntoumTe LieTky Ans yknaaku Bonoc. Beibpas pexxim paboTsl (no3uums

1 nK 2) 1 ropsiHero Bo3ayxa, 0CTaBUTb BONOCHI HAKPYHYEHHBIMM Ha LUETKY 0 NOSHOM0
BbICbIXaHus. 4T06bI NyyLLIe COXpaHUTL HOPMY NOMYHEHHOrO JIOKOHA, O6AYITE CTPYEN XONOAHOMO
BO3Ayxa, Ans 4ero HeobX0ANMO HaxaTb Ha KHOMKY N0AauM XOMI0AHOT0 BO3AyXa.

LLleTka Ans KpynHbIx NOKoHOB (Puc. 1/D)

LLleTka Anst KpYNHbIX IOKOHOB B BUAE METANNYECKOrO LMNMHAPA C 3aKPYrNEHHbIM KOHLIOM,
MOAXOAUT ANS MPUAAHNS BONOCAM Nto60 (hOPMbI — BbIPaBHUBAHNS, KOPPEKLIM, CO3AAHMS
06bEMA U NIOKOHOB.

Mony-weTka (Puc. 1/E)

[Mony-LLeTKa, uMetoLLas cneumanbHblii Au3aiH, 06ecneunBaeT BOSMOXHOCTb MaKCMMAIbHOrO
nofbema BONOC Y KOPHEH, 4TO NO3BOASET CO3AaBaTh MbILLHYK) MPUYECKY W 3pUTENBHO
yBENM4MBaTh 06bEM BOMOC. [TOMOraeT He TOMbKO MOMy4nTb ONTUMANbHbIA 06BEM, HO 1
obneryaet npoLece yKnaakv Bonoc.

Konbuo ans noasewwusaxus (Puc. 1/1)

KonbLio Anst NoABeLLMBAHMS, KOTOPbIM OCHALLEH KOpMyC npubopa ANst yknaaku Bonoc,
06ecneynBaeT BOSMOXHOCTb XpaHeH!s Npubopa B NOABELIEHHOM COCTOSHUN, HE TPebys
LOMOMHUTENBHOTO MPOCTPAHCTBA.
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(oj YNCTKA N OBCITY>KNBAHWNE

* PerynsipHas uucTka 06ecneyunT yBenmyerine cpoka cyx6bl npubopa ANs yKnaaku Bonoc.
* MNepen 4nNCTKON 0653aTeNbHO OTKOYaTe NPMBOP OT SNEKTPOCETH.

* MpoTepeTb NOBEPXHOCTb MPUOOpPA Crierka yBaKHEHHOM (He MOKPO) 1 3aTeM CyXOii MArKOM
TKaHbtO.

* Hukoraa He norpysaiite npubop Ans yknaaku osioc B Body. Cneante 3a Tem, 4Tobbl Ha
€ro MoBEpXHOCTY He CKanamuBanach rpsdb, Nbifb WK BOPC. Bpems 0T Bpemeru, C MOMOLLbI0
MSITKOM LLETKI MPOYMLLANTE PeLLeTKy BO3AYX03ab0pHKa.

* [Ins 04MCTKM HACAAOK-aKCecCyapoB; AOMYCKAETCS NOrPy>KeHNe Ha KOPOTKOE BPeMs B BOAY
C MOHLLMM CPEACTBOM. [10CNEe 04YMCTKY C MOMOLLBIO HEBOMbLUOW Pacyecky Ans BOnoc,
akceccyapbl He06X04MMO NPOMONOCKATb B YACTOM BOAE W TLLATENbHO BbICYLWNTb. YT06bI
06ecneynTb NONHOe YAaneHue BoAbl NONaBLLei BOBHYTPb akCecCyapoB BO BPEMS MbITbsl, B
MpOLIeCCe CyLLUKM, BPEMS OT BPEMEHI MEHATE NONOXKEHIME aKCecCyapoB.
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SINBO SHD 2651 APARAT ZA OBLIKOVANJE KOSE
UPUTSTVO ZA UPORABU

Dragi Kupce,

Prije poCetka uporabe aparata za oblikovanje kose; molimo vas da temeljno
proCitate ovo uputstvo za uporabu, posebno obrativ§i pozornost na
sigurnosne naputke. Sacuvajte ovo upustvo za uporabu na sigurnom mjestu
i za buduce potrebe. U sluaju da aparat date nekoj trecoj osobi ne
zaboravite zajedno sa njim priloziti i ovo uputstvo za uporabu.

SIGURNOSNE NAPOMENE

Elektriéni uredaj SHD-2651, sadrzi standardne industrijske sigurnosne
karakteristike i odgovara lokalnim sigurnosnim propisima. Zajedno s tim mi
kao proizvodacka firma duzni smo nasim korisnicima skrenuti pozornost na
opce sigurnosne mjere zastite.

OPCE SIGURNOSNE MJERE

= Aparat za oblikovanje kose ukljucite samo u uti¢nicu koja ima isti
napon i frekvenciju sa vrijednostima modela naznacenim na etiketi
aparata!

= Pozor! Ovaj aparat za oblikovanje kose ne rabite u kupaonici, u blizini
lavaboa ili nekih drugih objekata u kojima se nalazi voda! Rizik postoji i
nakon izvacenja utikaca iz uticnice.

= Nakon uporabe aparata i prije CiS¢enja obavezno izvucite utika¢ iz
uticnice.

. Termalnu Cetku ne treba rabiti u sljedecim situacijama:

— Ako na Cetki postoji vidljivo oSteéenje,

— Ako je Cetka pala na pod.

. Kada izvlacite utika¢ iz uti¢nice nikada ne vucite za kabel ve¢ uhvatite
za glavu utikaca.

. Instaliranje kuénog utikaa sa naponom manjim od 30mA kao i
prekidac struje treba da izvrSi stru¢ni elektricni tehnicar.

. Kabel za napajanje ne savijajte oko aparata.

. Redovno kontrolisite da li postoji neki kvar na kabelu za napajanje.

. Da ne biste ostetili vasu kosu, ne uvijajte je ¢vrsto oko oble Cetke i ne
zatvarajte otvore za zrak.

. Opravku ovog aparata treba da vrS$i samo stru¢na osoba. Opravka
aparata od strane neiskusne osobe moze biti opasna. Ukoliko se
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A. Usmijerivac zraka B. Uvija¢ C. Cetka za vece kovrée

. ¥

F. Termalna Cetka

G.Gumb za hladni zrak (Cool) TEHNICKE KARAKTERISTIKE

H. Gumb za prelaz na program Aparat za oblikovanje kose SHD-2651
<<ODRZAVANJE>> Mrezni napon: 220-240V

I. Kukica za vjeSanje Snaga: 1000W
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pojavi potreba za opravku aparata molimo vas da kontaktirate Servisni
Centar ili da se obratite za pomo¢ prodajnom mjestu u kojem ste
aparat kupili.

SIGURNOST DJECE

. Upozorenja koja se nalaze u ovom uputstvu treba objasniti djeci.

= Za izbjegavanje nesreca aparat za oblikovanje kose ne treba da rabe
djeca ili osobe sa ograni¢enim kretanjem bez nadzora osobe koja
moze snositi odgovornost za sigurnu uporabu aparata.

= Ambalazni materijal poput plasti¢nih vrecéica Cuvajte na mjestu koje nije
dostupno za djecu.

TOCKE NA KOJE TREBA OBRATITI PAZNJU PRIJE UPORABE

APARATA ZA OBLIKOVANJE KOSE

] Ukoliko aparat za oblikovanje kose upadne u vodu odmah izvucite
utikac iz uti¢nice. Niposto ne stavljajte ruke u vodu! Odnesite aparat na
pregled kod elektri¢nog tehni¢ara.

= Aparat ne rabite mokrim rukama.

= Ne prskajte sprej ili vodu na aparat.

= Zbog sigurnosti, prilikom spustanja aparata na neku povrSinu,
obavezno aparat prvo iskljucite.

. Tijekom uporabe kombinovanog aparata za oblikovanje kose dolazi do
njegovog zagrijavanja. To je normalno i to je rezultat ispravnog rada
aparata.

. Ne zatvarajte ulaze i izlate zraka na aparatu.

. ReSetku za ulaz zraka redovno Cistite kako ne bi do$lo do bilo kakvog
zacepljenja.

L] Kosu ne priblizavajte otvoru za ulaz zraka.

. Ukoliko tijekom uporabe aparata dode do zalepljenja otvora za izlaz
zraka( zbog prijavistine ili dlaka), ugradena funkcija prekida napajanja
¢e automatski iskljuciti aparat. Nakon hladenja(nekoliko minuta) aparat
¢e se automatski ponovo ukljugiti.

. Pazite da tijekom uporabe aparata kabel za napajanje ne dolazi u
kontakt sa izlazom zraka.

. Proizvoda¢ ne snosi nikakvu odgovornost zbog osteéenja aparata ili
ozljede uzrokovane pogreSnom uporaboma aparata. (Kao ostecenje
kabela zbog njegovog umotavanja oko aparata.)

UPUTE ZA RUKOVANJE
. Ovaj model posjeduje klize¢i gumb(Slika 1/G) koji ima sljedece
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pozicije:
0 = Isklju¢eno
1= Slab izlaz zraka
2 = Snazan izlaz zraka
. Osim toga posjeduje i gumb za prelaz na << program za
ODRZAVANJE>> za smanjenje jadine izlaza zraka (Slika 1/I). Ovaj
gumb je moguce postaviti u sljedece pozicije:
Gurnite naprijed = Smanjeni izlaz toplote
Gurnite natrag = Normalan izlaz toplote
= Gumb za hladni zrak (Cool) (Slika 1/H): Pomaze u zastiti oblikovane
kose. Savjetujemo vam da oblikovanje kose zavrSite sa hladnim
zrakom.
PROGRAM ZA ODRZAVANJE (Slika 1/1)
Za oblikovanje i suSenje kose blazim zrakom pritisnite ka dolje i gurnite
naprijed gumb za odabir programa za ODRZAVANJE (SLika 1/1). Program
za ODRZAVANJE moguce je rabiti uporabom obje postavke na gumbu za
izlaz zraka.
Ako Zelite iskljugiti program za ODRZAVANJE prelazni gumb (Sekil 1/1)
vratite natrag u originalnu poziciju. Kada iskljuCite program za
ODRZAVANJE aparat za oblikovanje kose nastavi¢e da radi sa punim
ispustanjem zraka.

ZAMJENA NASTAVAKA (Slika 2)

— Tipku koja se nalazi sa strane aparata za oblikovanje kose podesite na
oznaku “@’” . lzvadite nastavak koji Zelite zamjeniti.

— Na kuciSte aparata laganim pritiskom stavite nastavak koji Zelite
rabiti.Okrenite kuciste prema oznaci “@” . Kada se nastavak uklopi
Cucete zvuk klik.

Usmijerivac zraka (Slika1/A)

Usmijeriva¢ zraka omoguc¢ava susenje manjih dijelova kose.

Uvijaé (SLika 1/B)

Uvija¢ pomaze u formiranju prirodnih lokni(kovréa).

Cetka za manje kovrée (Slika 1/C)

Prije uvijanja kose dobro ocesljajte cijelu kosu. Uvijte pramen kose oko
Cetke, ukljucite aparat (postavka 1 i 2) i topli zrak drzite na kosi sve dok se
ne osusi. Na kraju za o€uvanje oblikovane kose pritisnite na tipku za hladni
zrak.
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Cetka za veée kovrée (Slika1/D)

Metalni cilindr, obli nastavak i Cetke za velike kovrée pogodni su za
oblikovanje svake vrste kose- glacanje, ispravljanje, formiranje valova i
davanje volumena kosi.

Polu-¢etka (slika 1/E)

Polucetka specijalnog dizajna omoguéava usmjeravanje toplog zraka ka
korijenu kose i maksimalno povecanje volumena kose. Postizanje
optimalnog volumena pomoci ¢e vam u jednostavnom oblikovanju kose.

Kukica za vjeSanje ( Slika 1/1)

Ugradena kukica za vjeSanje pruza mogucénost Cuvanja aparata za
oblikovanje kose bez zauzimanja velikog prostora, tako da je uvijek
spreman za uporabu.

CISCENJE | ODRZAVANJE

— Redovno C¢iS¢enje, omoguci¢e dugotrajniju uporabu aparata za
oblikovanje kose. Prije ¢iS§¢enja obavezno izvucite utika¢ iz utinice.

— Aparat za oblikovanje kose ocistite vlaznom(ne mokrom) krpom i
nakon toga posusite.

— Aparat za oblikovanje kose nipo$o ne uranjajte u vodu. Pazite da se na
aparatu ne nakupi prasSina, prljavstina ili dlake. Povremeno mekom
Cetkom ocistite reSetku za ulaz zraka.

— Dodatke za aparat gistite tako $to ¢ete ih na kratko umociti u vodu sa
deterdZzentom i nakon toga ocistiti malom cetkom za kosu. Sve
nastavke isperite i dobro posusite. Da bi iscurila sva voda koja je usla
u unutra$njost nastavaka izvrnite ih i ostavite jedno vrijeme dok ne
izade sva voda.
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YETKILI SERVISLER LISTESI

ADANA-SEYHAN-DORUK SOBUTMA -RESATBEY MAH. AV. MEHMET EROGLU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14
ADANA-KOZAN-DURAN SOGUTMA-CUMHURIYET MH. DEDEOGLU SK. SIS. APT.- TEL.:0322 516 57 78
ADANA-SEYHAN-DUZOVA ELEKTRIK - KUGUK SAAT MEYDANI HILAL HAN IS MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87
ADANA-SEYHAN-OZER ELEKTRONIK - OBALAR CAD. SALIH ZEKi BUGAY IS HANI NO:11 - TEL.:0322 352 25 75
ADANA-SEYHAN-SERIN ELEKTRONIK - MAHFESIGMAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.5K. KAROL SIT. E BLOK NO:2/A -
TEL.:0322 233 74 84

ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRONIK - INONU BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95

ADIYAMAN-YILDIRIM SERVIS - BAHCELIEVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL.:0416 214 40 83

ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMIRCiSi-FATIH MH. ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89

ADIYAMAN-UNAL ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER MAH. ESKI KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416 216 75 56

AFYON-EMIN ELEKTRONIK-ENSTITU CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32

AFYON-DINAR-GOKCEOGLU ELEKTRIK-EMNIYET MH. YENIYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53 44
AGRI-PATNOS-ACELE PESIN ELEKTRONIK-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08

AGRI-0ZPAK ELEKTRONIK-ESKI VAN CAD NO: 341 Omer Hamam Yani-TEL.:0472 216 53 14

AKSARAY-ITINA ELEKTRIK-TAS PAZARI MH. SEHIT HATIP UCKUN SK. ESKI TERMINAL CIKISI NO:9/A-TEL.:0382 212 63 99
AMASYA-KUTUP TEKNiK SOGUTMA-GOKMEDRESE MAH. M.K.P. CAD. HAMITBATIR APT. NO:115/A-TEL.:0358 212 61 66
AMASYA-SULUOVA-CALISKAN ELEKTRONIK-OZEL IDARE IS HANI NO:121-TEL.:0358 417 18 64

AMASYA-FLAS ELEKTRONIK-YUZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. NO:25 DEMIRDIS APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71
ANKARA-YENIMAHALLE-ERDOGDU SOEUTMA-CARSI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25
ANKARA-KECIOREN-VEFA ELEKTRONIK-PINARBAS| MH. ASIK PASA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30
ANKARA-MAMAK-YUCEL ELEKTRONIK-ASIM GUNDUZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14

ANKARA-CANKAYA-GOKSEL ELEKTRONIK-21.CD. KARTAL KAYA APT. NO:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53
ANKARA-CANKAYA-ATC ILETiSIM-SELANIK CAD. NO: 31/3-TEL.: 0312 419 82 70

ANKARA-GOLBASI-BEKS SERVIS HiZMETLERI-SEGMENLER MAH. CEMAL GURSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19
ANKARA-BEYPAZARI-DOGAN TEKNIK-KAYHAN GUVEN CD. NO:22/C-TEL.:0312 762 89 19

ANKARA-SINCAN-YiGiT TEKNIK ONARIM-M.C.M. 12. CADDE GULSUYU SK. N0:5/21-TEL.:0312 264 10 31
AANKARA-KECIGREN-MERT TEKNiK SERViS-0ZYURT CD. N0:27/A AKTEPE-TEL.: 0312 380 00 22
ANKARA-ERYAMAN-ARSLANLAR ELEKTRONIK-GUZELKENT MAH.CARSI ARYA 511 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16 41
ANTALYA-KUMLUCA-AKGUL TEKNiK SERVIS HiZMETLERi-ADNAN MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD
YEDITEPELER KAR.SULAR APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80

ANTALYA-CANKALP ELEKTRONIK-TUZCULAR MAH. IMARET SOK. FARACLAR PASJ.NO:11-TEL.:0242 242 31 35
ANTALYA-MANAVGAT-ONAL iLETiSIM-ASAGI PAZARCI MH. IBRAHIM SOZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742 35 36
ANTALYA-ALANYA-CINTAS ELEKTRONIK-SARAY MH. ATATURK CD. HACI HAMDI OGLU SK.NO: 20/A-TEL.:0242 513 88 85
ANTALYA-MERKEZ-BUYUKGEBIZ ELEKTROMEKANIK GUVENLiK-MUSTAFA GOKSU-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK.
CAKMAK IS HANI NO: 8/5-6 TEL. :0242 243 33 90

ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTRIK-ATATURK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58

ARTVIN-ARTVIN ELEKTRIK-HALKEVI CADDESI NO: 12-TEL. 0466 212 10 82

AYDIN-YILMAZ ELEKTRONIK-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35

AYDIN-SOKE-0ZLEM ELEKTRONIK-YENI CAMI MH. SEKILER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40
AYDIN-KUSADASI-DOGAN ELEKTRONIK-INCIRDERE MH. INCIRLIDERE SK. NO:2/1 TEL.: 0256 614 67 00
AYDIN-NAZILLI-BARIN ELEKTRONIK-ALTINTAS MH. HURRIYET CD. NO:161 B-TEL.: 0256 315 43 21
BALIKESIR-BANDIRMA-ANIL SOGUTMA-GUNAYDIN MAH. 2.0KUL CAD.NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78
BALIKESIR-EDREMIT-0ZER TEKNiK-CAMI VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44
BALIKESIR-BURHANIYE-UBUR TEKNIK SOGUTMA-MAHKEME MH. MITHATPASA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89
BALIKESIR-KILIG ELEKTRONIK-YENI CARSI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54

BALIKESIR-GONEN-GURSES ELEKTRONIK-MALKOC MAH.MUFTU SEVKET CAD. 76.S0K. NO:2/B-TEL.:0266 762 01 28
BALIKESIR-BANDIRMA-DIJITAL ELEKTRONIK-17 EYLUL MAH.HAVUZLU BAHCE SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46
BALIKESIiR-ERDEK-MERT TEKNiK-YALI MH. HUKUMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97

BARTIN-MARTI ELEKTRONIK-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-TEL.:0378 228 34 22
BATMAN-SAHINLER ELEKTRONiK-CUMHURIYET CD. NO:20 2000 IS MERKEZI KARSISI-TEL.:0488 213 17 02
BAYBURT-ZAFER ELEKTRONIK-CAMIKEBIR MH. ULUCAMI CD. NO:7-TEL.:0458 211 41 40

BILECiK-EDEBALIi TEKNIK-ISTIKLAL MH V.REFIK A 0ZTURK CD NO: 1/A-TEL.:0228 212 46 80
BiNGOL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39
BINGOL-SIMGE ELEKTRONIK- YENISEHIR MH. YESIM SK. BOGATEKIN APT ALTI NO:14/C-TEL.:0426 213 77 56
BITLiS-AHLAT-UGUR SOBUTMA-TOKI KONUTLARI YUKARI CARSI-TEL.:0434 412 41 72

BITLIS-DIZAYN ELEKTRIK-NUR CAD. EREM CENTER IS MERKEZIKAT:2 NO:5-TEL.:0434 226 74 43

BOLU-BEST ELEKTRONIK-TABAKLAR MAH.CUMHURIYET CAD.N0:28/B-TEL.:0374 218 12 25
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YETKILI SERVISLER LISTESI

BURSA-OSMANGAZI-AKYUZ ELEKTRONIK-CIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 60 76
BURSA-OSMANGAZI-ECT TEKNiK-CEKIRGE MH. SELVILI CD. KAMIL SK. EROGLU APT 17/A TEL. : 0224 233 19 81
BURSA-GEMLIK-ACIL TV TAMIR SERVISi-DEMIR SUBASI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20
BURSA-MUDANYA-ER TICARET-OMERBEY MH. CAMi SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16
BURSA-MUSTAFAKEMALPAS-AGUS ELEKTRIK-HAMZABEY MAHALLESI PAZARYERI SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99
BURSA-INEGOL-S.B.S ELEKTRONIK-OSMANIYE MH.DERE SK. N:25/D-TEL.:0224 715 48 94
BURSA-KARACABEY-GURKAN TICARET-RUNGUGPASA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80
BURSA-YILDIRIM-ECT TECHNIC-SINANDEDE MH. VOLKAN CD. NO:14/A-TEL.: 0224 362 11 22
CANAKKALE-CAN-TURKER ELEKTRONIK-CUMHURIYET MAH. CANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89
CANAKKALE-GELIBOLU-GUVEN ELEKTRONIK-YAZICIZADE MAH. MIRALAY SEFIK AKER CAD. 2. SOK NO:4 / A TEL.:0286 566 90 70
CANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONIK-ISMETPASA MH. ARSLANCA SK.-TEL.:0286 212 35 59
CANKIRI-BILGICLER ELEKTRONIK-BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAIM AGA SIT. B/BLOK TEL.:0376 213 48 19
CORUM-HITIT SOBUTMA-YENIYOL MH. MUFTU AHMET GOKESME SK. NO: 5 / 1-TEL.:0364 225 70 58

CORUM-UBUR ELEKTRONIK-UCTUTLAR MAH. FATIH CAD. 5.50K.EYUP SULTAN APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91
CORUM-GMUR ELEKTRONIK-CENGIZTOPEL CAD. NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09

CORUM-ALACA-EROL ELEKTRONIK-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03

DENiZLi-KARDELEN SOBUTMA-EMEK CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31

DENiZLi-0Z ELEKTRONIK-CAYBASI CD. UNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25

DiYARBAKIR-BISMiL-$IK ELEKTRIK-KURTULUS MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412 415 05 94
DiYARBAKIR-ILKADIM TICARET-BATIKENT SIT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAGLIK OCAGI YANIBAGLAR-TEL.:0412 235 70 89
DiYARBAKIR-AZIZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469. SK. GUNES 2 APT. NO:3/B-TEL.:0412 223 33 46
DiYARBAKIR-SILVAN-DIGITAL ELEKTRONIC-KALE MH. SAMI SECKIN CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14
DiYARBAKIR-JAPON RECEP-YENI MAH 19 MAYIS CAD NO74-TEL.:0412 511 24 10

DIYARBAKIR-BAGLAR-AZIZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-TEL.: 0412 236 81 10

DUZCE-ENSAR TEK SU SISTEMLERI-AZMINILLI MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12
DUZCE-BULUS ELEKTRONIK-CEDIDIYE MAH. MIMAR SINAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81
EDIRNE-UZUNKGPRU-GUVEN TEKNIK-GAZI CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PASAJI NO:7-TEL.:0284 513 89 66
EDIRNE-YILDIZ SOGUTMA-1.MURAT MH. GUNGOR MAZLUM CAD. SERHAT SITESI B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37 63
EDIRNE-KESAN-MUTLU TEKNIK-YUKARI ZAFERIYE MH. ILYASBEY CD. NO:32/B-TEL.:0284 715 22 71
ELAZIG-OZDEV TEKNIK-IZZETPASA MAH.KAZIM BAYER CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67

ELAZIG-YILMAZ BOBINAJ-YENI MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO: 12/E-TEL.:0424 212 08 96

ELAZIG-GUNES ELEKTRONIK-KULTUR MAH. VALI FAHRIBEY CAD.NO:113/D-TEL.:0424 233 10 18
ERZINCAN-AYDINLAR ELEKTRIK-INONU MAH. MERKEZ CARSISI 15.5K NO:5 -TEL.:0446 223 59 76
ERZINCAN-REFAHIYE-BILGIN ELEKTRONIK-ERZINCAN CAD. BELEDIYE IS HANI-TEL.:0446 611 26 10
ERZURUM-OLTU-GUVEN ELEKTRONIK-ZIYABEY CAD. BELEDIVE PSJ. NO:6-TEL.:0442 816 42 23

ERZURUM-ATILAY ELEKTRONIK-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-TEL.:0442 213 30 60
ERZURUM-iSPIR-YILMAZ ELEKTRONIK-ZIYAPASA CD. ASAGI MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95

ESKISEHIR-ARZU ELEKTRONIK-DELIKLITAS MH. GURMAN SOK. NO:37/B-TEL.:0222 234 87 15
ESKiSEHIR-SIVRIHISAR-DERMAN ELEKTRONIK-CAMIKEBIR MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222 711 22 60
GAZIANTEP-ELEKTRIKLi EV ALETLERIi TAMIRCIiSi-MUTERCIM ASIM CAD. KORUKGU SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73
GAZIANTEP-ISLAHIYE-YILMAZ SOGUTMA-AYDINLIK MH. GOZ CAD.UNLU SITESI NO: 2-TEL.:0342 862 12 20
GAZIANTEP-iKiZOGLU ELEKTRONIK-BEY MAH. EBLEHAN CARSISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00
GAZiANTEP-NiZiP-CAPAN TEKNIK-CUMHURIYET MAH. MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66
GAZIANTEP-GAZi ELEKTRONIK-KONAK MAH 13.NOLU SOK.NO:34/B-TEL.:0342 339 31 09
GIRESUN-BULANCAK-YUKSEL SOBUTMA-IHSANIYE MH. CEMAL GURSEL. CD. NO: 257-TEL.:0454 318 17 28
GIRESUN-UGUR ELEKTRONIK-HACI HUSEYIN MH. GAZI CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00 90
GUMUSHANE-GUMUSHANE SERVISi-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54
HATAY-SAMANDAG-GUNES ELEKTRIK-ATATURK MAH. ISKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04
HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKINA-BARBAROS MAH. BOZTEPE CAD. NO:23/B-TEL.:0326 344 32 49
HATAY-ANTAKYA-SERi SOBUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-TEL.:0326 213 28 32

HATAY-ERZIN-YELIZ BOBINAJ-MUSTAFALI MH. ISTASYON CD. NO: 143-TEL.:0326 68148 32
HATAY-REYHANLI-BAS TEKNiK SOGUTMA-ATATURK CD. DOGUCULER ISHANI NO:1 -TEL.:0326 413 44 04
HATAY-DORTYOL-FATIH ELEKTRONIK-SANAYi MH. EVREN CD. YENI SINEMA KARSISI NO:15 - TEL.:0326 712 86 46
HATAY-IiSKENDERUN-GULISTAN ELEKTRONIK-KURTULUS MH. $.06UZ YENER CD. NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64
IGDIR-PARLAK TEKNIK-TOPCULAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51

ISPARTA-0ZSOYLAR SOGUTMA-YAYLA MAH. ISMETPASA CAD. NO: 60 SIFA TIP MERKEZI ALTI-TEL.:0246 223 13 61
iCEL-ERDEMLI-ESEN ELEKTRIK-MERKEZ MAH. ATATURK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87
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YETKILI SERVISLER LISTESI

ICEL-MEZITLi-AKNISAN SOGUTMA&ELEKTRONIK-GMK.BUL. FATIH MH. 18 SK.0ZUDOGRU SIT. 3/A-TEL.:0324 359 64 34
ICEL-PINAR ELEKTRONIK-MAHMUDIYE MH. 108. CD. N0:32/B-TEL.:0324 336 82 98

ICEL-TARSUS-MERT ELEKTRONIK-GAZILER MAH. ATATURK BULV. NO:119-TEL.:0324 626 83 98

ICEL-TARSUS-TEKNIK i$ ELEKTRIK TiC.-ATATURK CAD. UGUR IS HANI NO:1-TEL.:0324 6242797

iCEL-ANAMUR-CELiK ELEKTRONIK-BAHCE MH. ORMAN ISLETMESI ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90

ICEL-HAKAN ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER MH. 1809 SK. DINLI APT.ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25
ICEL-SILIFKE-SADIK ELEKTRIK-GOKSU MAH. OGUZKAAN CAD. DERYALAR APT.NO:22/B-TEL.:0324 714 05 54
ICEL-MUT-IKLIM SOBUTMA-KALE MH. DIS CARSI NO:63/A-TEL.:0324 774 77 88

iSTANBUL-SISLI-YILKA TICARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUS-TEL.:0212-233 80 53
ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-CAGDAS SERViS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30
iSTANBUL-ZEYTINBURNU-KARDESLER SOGUTMA-SEYIT NiZAM MAH. SEHIT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.:0212 546 57 36
iSTANBUL-ESENLER-YILDIRIM ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MAH. 2.50K. NO:10 -TEL.:0212 61110 76
iSTANBUL-UMRANIYE-GUL-SER TEKNIK SERVIS-NAMIK KEMAL MH. SUTCU IMAM CD. SUTCU CIKMAZI NO:6/1- TEL.:0216 335 60 19
iSTANBUL-MALTEPE-GUR TEKNiK SERViS-BAGDAT CD. BOLAYIR SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20
iSTANBUL-GAZiOSMANPASA-DEDEOGLU ELEKTRIK-2124 SOK NO:4 SULTANCIFTLIGI-TEL.:0212 594 50 91
ISTANBUL-TUZLA-AKIN ISI TEKNiK SERVIS-YAYLA MH. F.CAKMAK CD. ISMAIL AGA SK. NO:11 TEL.:0216 395 66 62
iSTANBUL-SARIYER-HISAR SERVIS 1-NURIPASA CD NO\48A BAGLAR MEVKI YENIKOY-TEL.:0212 223 27 96
iSTANBUL-BUYUKGEKMECE-AYGUL DEKORASYON-19 MAYIS MH. OSMAN GAZI CD. NO: 7-TEL.:0212 88133 18
iSTANBUL-GAZIOSMANPASA-CAM TEKNIK-ISLAMBEY MAH NECIP FAZIL CAD 257 SK NO:25-TEL.:0212 597 86 62
iSTANBUL-KUGUKCEKMECE-YILDIZ ELEKTRIK SOGUTMA-HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.:0212 580 76 02
iSTANBUL-SULTANBEYLi-YAZICI ELEKTRIK TEK.-ABDURRAHMANGAZI MH. FATIH BULVARI.BALCI SK. NO: 3 TEL.:0216 419 18 01
ISTANBUL-CATALCA-PEKER SOGUTMA-CEVDET BARIN BULVARI 26/D-TEL.:0212 787 10 58
iSTANBUL-BAYRAMPASA-GZKAN ELEKTRONIK-KARTALTEPE MH. BILGEHAN CD. NO:36-TEL.:0212 564 33 46
ISTANBUL-GAZiOSMANPASA-TOROS ELEKTRONIK-MERKEZ MH. BAGLAR CD. NO:77-TEL.:0212 563 50 38
iSTANBUL-KAGITHANE-BILIM ELEKTRONIK-HARMANTEPE ABDIIPEKCI CD.CAMi DUKKANLARI NO:14 TEL.:0212 278 72 27
ISTANBUL-SISLi-CHIP ELEKTRONIK-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65 43

iSTANBUL-GUNGOREN-YUKSEL ELEKTRONIK-M.FEVZI CAKMAK MAH.INGNU CAD.NO: 138-TEL.:0212-504 61 42
iSTANBUL-BEYO&LU-TOLGA ELEKTRONIK-CAMI KEBIR MH. DEREBOYU CAD. N0:28 KASIMPASA-TEL.:0212 235 65 34
iSTANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRONIK-DENIZKOSKLER MAH.DERYA SOK. N0:36/1-TEL.:0212 694 12 82
iSTANBUL-BAGCILAR-CAGLAYAN ELEKTRONIK-ISTOC 25.ADA NO.:109-TEL.:0212 659 92 49
ISTANBUL-KADIKOY-UMUT ELEKTRONIK-HALITAGA CAD. CELAL MUHTAR SOK. N0:20/2-TEL.:0216 346 39 78
iSTANBUL-ZEYTINBURNU-UZMAN ELEKTRONIK-YENIDOGAN MH. 42.5K NO:50-TEL.:0212 582 36 37
ISTANBUL-KADIKGOY-MICROSYSTEM ELEKTRONIK-1. ORTA SK. N0:18/1 GOZTEPE-TEL.:0216 411 91 50
iSTANBUL-MALTEPE-BEYDAG! TEKNIK ELEKTRONIK-BAGLARBASI MAH. INONU CAD.-TEL.:0216 457 63 34
iSTANBUL-BAGCILAR-KUMRU ELEKTRONIK-KEMALPASA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-TEL.:0212 429 34 19
ISTANBUL-KARTAL-AYDIN SERViS-CINAR CAD. CIHAN SOK. NO:12/E CEVIZLI-TEL.:0216 370 71 50
ISTANBUL-SiSLi-KASVA ELEKTRONIK-MECIDIYE CAD. IMAM FEYZULLAH SOK. NO:2/B -TEL.:0212 21133 11
iSTANBUL-BAKIRKOY-iKiZLER ELEKTRONIK-SAKIZAGA MH. BERRINCINI SK. NO:16/A-TEL.:0212 543 85 83
ISTANBUL-USKUDAR-KOYLUBAY ELEKTRONIK-ALBAY HUSAMETTIN ERTURK SK. NO:7/A GENGELKOY TEL.:0216 318 35 13
iSTANBUL-USKUDAR-AKGELIK TICARET-MIMAR SINAN MH. ISMAIL DUMBULLU SK. NO:9/A TEL.:0216 342 99 22
iSTANBUL-KADIKOY-TELVID ELEKTRONiK-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-TEL.:0216 414 66 00
iSTANBUL-BESIKTAS-ARSLAN ELEKTRONIK-NISBETIVE CD. PEKER SK. NO:28 1.LEVENT-TEL.:0212 269 59 60
ISTANBUL-K.CEKMECE-ENGIN ELEKTRONIK-TEVFIK BEY MH. MERKEZ CD. ORKIDE SOK. NO: 3 /1-TEL.:0212 598 44 76
iSTANBUL-BAHCELIEVLER-SEV-CAN DAYANIKLI TUK.MALLARIL.-YILDIRIM BEYAZIT CD .ZAFER MH. TURKBEYI SK.
NO:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87

ISTANBUL-SISLi-ISIK ELEKTRONIK-AYAZAGA MASLAK ATATURK CD NO: 25-TEL.:0212 289 76 94
ISTANBUL-PENDIK-GOKHAK ELEKTRONIK-BATI MH. SABRI TASKIN CD. SEBIL SK. N0:4/1 TEL. : 0216 354 07 00
ISTANBUL-G.0.PASA-ATILIM ELEKTRONIK-CEBECI MAH. 2472 SOK: NO:14/A SULTANCIFTLIGI- TEL.:0212 475 85 62
iSTANBUL-GUNGOREN-NUR ELEKTRIK ELEKTRONIK-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-TEL.:0212 641 42 09
iSTANBUL-BEYKOZ-ULUDOGAN ELEKTRONIK-KAYABASI GIKMAZI NO: 4/B PASABAHCE-TEL.:0216 322 85 85
iSTANBUL-KARTAL-0Z0GLU ELEKTRONIK-KIZILAY BULVARI CD. BAHADIR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87
iSTANBUL-FATiH-SOYLU TEKNiK-HIRKAI SERIF CAMI ARKAS| ESKI ALIPASA CD. NO: 26-TEL.:0212 631 85 88
iSTANBUL-EMINONU-TAHTAKALE ELEKTRONIK-TAHTAKALE CAD. PIRHAN K:2 N0:220-TEL.:0212 214 89 88
ISTANBUL-SILiVRIi-PDS ELEKTRONIK-P.M. PASA MH. HACI PERVANE CD. NO:35/B -TEL.:0212 728 76 75
iZMiR-BERGAMA-GEZGIN SERViS-K.KEMALBEY CAD. NO:82-84-TEL.:0232 633 35 15

iZMiR-KONAK-TUNCA ELEKTRIK-76 SK 10/A GUZELYALI-TEL.:0232 246 40 62

iZMiR-CAMDIBI-KUDRET ELEKTRONIK-BURAK REIS CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36
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iZMIiR-MENEMEN-AY ELEKTRONIK-DR. SELAHATTIN GZKURT CD. N0:22/B-TEL.:0232 832 02 31
iZMIR-KONAK-SISTEM ELEKTRONIK-2414 SK. NO:10 GULTEPE-TEL.:0232 469 72 69

iZMIR-KARSIYAKA-LEVENT ELEKTRIK LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAGI-TEL.:0232 381 14 42
iZMiR-KARSIYAKA-ASMERKEZ TICARET-ESKi TRAMVAY CD. 1675. SK. NO:78/1B ALAYBEY-TEL.:0232 364 33 73
iZMIiR-BORNOVA-ACEM ELEKTRONIK-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232 339 73 31

iZMiR-KARSIYAKA-KARSIYAKA MERKEZi ELEKTRONIK-ATATURK BULVARI NO 22/A-TEL.:0232 367 34 34
iZMiR-KONAK-KILIC ELEKTRONIK-BARBAROS HAYRETTIN PASA CD. N0:62/1 LEVENT-TEL.:0232 433 15 19
iZMiR-URLA-ILTER ELEKTRONIK-IZMIR 75. YILl CADDESINO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44

iZMiR-BUCA-CAGLAR ELEKTRONIK-670/1 SK. NO:57/B-TEL.:0232 276 27 77

iZMIR-YESILYURT-UMUT ELEKTRIK & ELEKTRONIK-YILDIZ CAD. NO: 152/A-TEL.:0232 244 65 77
iZMIR-CANKAYA-SATURN ELEKTRONIK-1372 SK. NO: 19/A-TEL.:0232 425 02 86

iZMiR-ODEMiS-MURAT ELEKTRONIK-UMURBEY MH. SANAYI SIT. 9.SK NO: 10 -TEL.:0232 544 41 98
KAHRAMANMARAS-AKSUNGUR ELEKTRIK-UZUNOLUK CAD. 20.S0KAK NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50
KAHRAMANMARAS-KALE ELEKTRONIK-FEVZIPASA MH. UZUNLUK CD.-TEL.: 0344 225 07 94

K RAS-ELBISTAN iROGLU SOGUTMA-GUNESLI MH. TERMINAL CD. NO:30-TEL.:0344 413 60 67
KARABUK-SAFRANBOLU-MEHMET SAGLAM - GOKAY TEKNIK-INONU MH. ESKi BAGLAR SK. NO:13-TEL.:0370 712 24 97
KARABUK-ACAR ELEKTRONIK-VAKIF iS HANI KAT:2 EMNIYET MUDURLUGU YANI-TEL.:0370 424 32 00
KARAMAN-GURSES ELEKTRONIK-YUNUS EMRE KARSISI NO:17-TEL.:0338 213 41 55

KARAMAN-0Z AS SOBUTMA-ABBAS MH. MUT CD. NO:82/A-TEL.: 0338 214 56 74

KARS-AYDIN ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR ISHANI KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82
KASTAMONU-TASKOPRU-DEGISIM ELEKTRIK-TABAKHANE MH. ATATURK CD. NO:55/A-TEL.:0366 417 42 04
KASTAMONU-TOSYA-DOGUS ELEKTRONIK-VAKIF SK. 15/A-TEL.:0366 313 42 59

KASTAMONU-HARUN TELEKOMUNIKASYON-INONU MAHALLES| AFSINBEY SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66
KAYSERI-MELIKGAZi-AKTURK BEYAZ ESYA SERVISi-AYDINLIKEVLER MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.A-B NO.17 TEL.:0352 332 08 25
KAYSERI-MELIKGAZI-AKIS ELEKTRONIK-CORAKCILAR MH. CENGIZ TOPEL CD.N0:20/B-TEL.:0352 320 14 00
KAYSERI-DEVELI-USUR SOGUTMA-HARMAN MAHALLESI BELEDIYE PASAJI UZERI NO: 15-TEL.:0352 621 56 31
KAYSERIi-SONMEZ ELEKTRONIK-CAMIi KEBIR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352 231 69 62

KAYSERI-ZERO COMPUTER-SAHABIYE MH. METE CD. SAHIR SATOGLU SK. SATOGLU AP D: 1-TEL.:0352 232 15 34
KIRIKKALE-KARDESLER ELEKTRONIK-GUZELTEPE MH. CELAL ATIK CD. NO:4/B-TEL.:0318 224 47 42
KIRKLARELI-BUSE ELEKTRONIK-KARACA IBRAHIM MH. KAPAN CAMI SK. ACUN PSJ. NO:23-TEL.:0288 212 73 57
KIRSEHIR-GARANTi ELEKTRONIK-ANKARA CD. CINGOZ BEBE ARKASI YAGMUR ISHANI NO:9/B-TEL.:0386 214 02 18
KiLiS-FLAS ELEKTRONIK-SEHITLER PARKI KARSISI NO:63/1-TEL.: 0348 814 55 28

KOCAELIi-DORUK TEKNIK HiZ. -KARABAS MH. CENGIZ TOPEL CD. MUNECCIM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66
KOCAELIi-KARAMURSEL-KILING ELEKTRONIK-INONU CD. M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55
KOCAELI-DILOVASI-SAMET ELEKTRONiK-BAGDAT CAD NO: 42/2-TEL.:0262 754 79 86
KOCAELI-DARICA-KARDESLER ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27 88
KOCAELI-GEBZE-YILDIRIM ELEKTRONIK-H. HALIL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88
KONYA-BEYSEHIR-SELVi SOGUTMA-HACI ARMAGAN MH. ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10
KONYA-SELCUKLU-SAFIR SOBUTMA-FERIT PASA MH. GUNEY SK. NO:3/F KULE SITE CIVARI-TEL.:0332 236 36 75
KONYA-ERKAM SOGUTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBASKAN SK. NO:13/B-TEL.:0332 350 00 32
KONYA-OZCAN SOGUTMA VE ISITMA LTD STi-NISANTASIMH. HULUSI BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37
KONYA-SELCUKLU-KONSEY SOGUTMA VE ISITMA-KUCUK IHSANIYE MH. SAIR GUBARI SK.BINSA SITESI ALTINO : 15
TEL.:0332 321 21 22

KONYA-AKSEHIR-EROL ELEKTRONIK-MEYDAN MAH. COCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812 61 12
KONYA-MERAM-GURKAN TEKNIK-IHTIYARETTIN MH.SIRCALI MEDRESE CAD.IBNIBIBI SK. NO:1/B-TEL.:0332-351 02 03
KONYA-SEYDISEHIR-TUNCER ELEKTRONIK-KIBRIS CD. N0:26-TEL.:0332 582 93 92

KONYA-DURMAZLAR ELEKTRIK-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48

KONYA-EREGLI-UNAL ELEKTRIK-ESKI SEBZE PAZARI ARKASI NO:19-TEL.:0332 713 23 26

KONYA-KULU-GULER SOGUTMA-KARSIYAKA MH. YUZBASI VAROL CD. NO:35-TEL.: 0332 641 37 80
KUTAHYA-ELIFOGLU ELEKTRIK-FATIH SULTAN MEHMET BULVARI DUAGUR CAMIil ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80
MALATYA-YUVAM ELEKTRONIK-ISTIKLAL MH. FUZULI CD.IMAMOGLU SK. NO:1-TEL.:0422 322 52 88
MALATYA-HALIM ELEKTRONiK-SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08

MANiSA-SOMA-GURMAK TEKNiK-KURTULUS MH. IDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56
MANISA-SALIHLI-AYKAR SOBUTMA-BESEYLUL MH. BELEDIYE CD. NO:TEL.:243-0236 714 88 68

MANiSA-AY ELEKTRONIK MANISA SB.-YARHASANLAR MAH. ESKI HASAGA 2306 SOK.NO: 18/A-TEL.:0236 237 30 62-63
MANiSA-BURCU ELEKTRONIK-TUNCA MAH. KURTULUS CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42
MANiSA-TURGUTLU-EMIN ELEKTRONIK-ALTAY MH. SEVINC SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35
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MANiSA-AKHISAR-AKIN ELEKTRONIK-PASA MAH. 7.50K. NO:25BELEDIYE ARKASI-TEL.:0236 413 50 53
MANiSA-SARUHANLI-SEN SOGUTMA-ATATURK MH. 7 EYLUL CD. NO: 21/B-TEL.:0236 357 12 00
MANiSA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO DINAMIK-CAMii CEDIT MH. 62 SK. NO:67-TEL.:0236 816 70 99
MARDIN-MIDYAT-SAGLAM ELEKTRONIK-ESNAF SANATKARLAR KREDI KOOP. KARSISI 2.CD.N0:56-TEL.:0482 462 33 90
MARDIN-KIZILTEPE-IBRAHIMOGLU ISITMA-SANLIURFA CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL.:0482 312 55 99
MARDIN-DERIK-UZAY ELEKTRONiK-BELEDIYE MEYDANI NO:36-TEL.:0482 251 34 35

MARDIN-YENISEHIR-MERKEZ TEKNIK-KARAYOLLARI ARKASI BARIS CAD GUNAYDIN APT ALTI-TEL.:0482 212 83 06
MARDIN-NUSAYBIN-BUDUN ELEKTRONIK-ZEYNEL ABIDIN MH. CILEK SK NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98
MUGLA-FETHIYE-ANADOLU TEKNiK SERViS-OLUDENIZ YOLU UZERI BAHA SIKMAN CD.NO:157-TEL.:0252 61139 12
MUGLA-MiLAS-AFSIN YILDIRIM - TEKNiK SOGUTMA-HACI ILYAS MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45
MUGLA-YATAGAN-ASTEKNIK ISITMA SOGUTMA SERVISI-YENI MH. 152. SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31
MUGLA-DALAMAN-OZKAN TEKNIK SOBUTMA-MERKEZ MAHALLESI ATATURK CD.NO:56-TEL.:0252 692 25 25
MUGLA-ELBO ELEKTRIK ELEKTRONiK-ORHANIYE MH. HURRIYET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84
MUGLA-DATCA-MELIiH ELEKTRONIK-ISKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712 02 30

MUGLA-BODRUM-0Z ELEKTRONIK-YOKUS BASI MH. CEVAT SAKIR CD. NO:74/A-TEL.:0252 313 15 03
MUGLA-MARMARIS-iLKSEL ELEKTRONIK-YENI YOL CD. N0:51/9-TEL.:0252 412 62 60

MUGLA-URLA-STAR ELEKTRONIK-INISDIBI CAD NO 1/C AKYAKA BELDESI-TEL.:0252 243 40 42

MUS-HASIMOGLU EKiCi ELEKTRONIK-HASIMOGULLARI EKICI IS HANI BELEDIYE CD.NO:20/A-TEL.:0436 212 38 80
NEVSEHIR-AKKUS SOBUTMA-KAPUCUBASI MAH SEFER SOK NO 19-B-TEL.:0384 213 77 09

Ni6DE-HUZUR ELEKTRIK-ILHANLI MAH O0ZKUL MARKET KARSISI OZKILIC AP ALTI NO: 43-TEL.:0388 233 54 05
ORDU-TEK ISITMA SOGUTMA-SAKARYA MAH YENI KUMRU CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49

ORDU-HAZAR SOBUTMA-YEN| MAH. 26.50K NO:17-TEL.:0452 214 04 49

ORDU-UNYE-STAR TEKNIK-KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51

ORDU-MERKEZ-MiKRO ELEKTRONIK-YENI MH. 319 SK. NO:18 -TEL.: 0452 223 13 49

OSMANIYE-MODERN ELEKTRONIK-ORTAOKUL CD. KiSIOGLU CARSISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84
OSMANIYE-DUZICI-TERMO SOBUTMA-UZUNBANI MAH. UZUNBANI CAD. NO: 31/ A-TEL.:0328 876 25 60
RiZE-CAYELi-OZER TEKNiK- MAKSUT OZER-EMNIYET MUD.KARSIS| SAIRLER YOLU UZERI NO:3/2B-TEL.:0464 532 63 81
RiZE-CEVAHIR ELEKTRONiK-TOPHANE MAH. ATATURK CAD. IS PASAJI-TEL.:0464 213 16 17
SAKARYA-ADAPAZARI-CINAR ELEKTRONIK-KOMUR PAZARI CAD. NO: 15 A-TEL.:0264 27139 12
SAMSUN-CARSAMBA-GZKAN SOBUTMA-ORTA MH. TUNCAY KOCABAS SK. NO:85-TEL.:0362 832 28 90
SAMSUN-BAFRA-KARATAS TICARET-KIZILIRMAK MH. F.CAKMAK SK. NO:18/A-TEL.: 0362 543 04 91
SAMSUN-GULTEKIN SERViS-ATATURK BULVARI NO.285-TEL.:0362 437 33 82

SAMSUN-DENiZ ELEKTRONIK-KADIKOY MH. OSMANIYE CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80

SiiRT-ERYILMAZ ELEKTRONiK-CUMHURIYET CAD. NO:25 ULUCAMI KARSISI-TEL.:0484 224 03 92

SINOP-ADA EV ALETLERI-CAMI KEBIR MH. TUTUNCU SK. NO: 16-TEL.:0368 260 12 64

SINOP-AYANCIK-YILKAY SOBUTMA-YALI MH. DR.AZMI HAMZAOGLU CD. NO:46-TEL.:0368 613 52 12
SINOP-BOYABAT-0ZTURK BEYAZ ESYA BAKIM SERViS-GOKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.N0:24-TEL.:0368 315 61 21
SIVAS-EKOL ELEKTRONIK-HIKMET ISIK CD.NALBANTLAR BAS| KAVSAGI NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96
SANLIURFA-KUCUK TICARET-ATATURK MH. TOPCU MEYDANI TOPCULAR SK.NO:14/B-TEL.:0414-316 39 37
SANLIURFA-SURUC-ISIK SOGUTMA TEKNIKERLI&i-DIKILI MH. ZIYARET CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25
SANLIURFA-AKTAS ELEKTRONIK-ASFALT CD. N0.22/F-TEL.:0414 217 14 87

SANLIURFA-BIRECIK-YARASIR SOGUTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KOPRU CIKISI NO : 9-TEL.:0414 652 36 38
SIRNAK-SILOPi-ABAY ELEKTRONIK-2. CADDE SIEMENS BAYII KARSISI-TEL.:0486 518 50 99
SIRNAK-ULUDERE-URUN ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22
TEKIRDAG-HAYRABOLU-POYRAZ TEKNIK-HISAR MAH. ADELET SK. NO:24-TEL.:0282 315 55 48
TEKIRDAG-SARAY-BATI TEKNiK-YENI MH. TAKSIM CD. NO:9-TEL.:0282 768 69 34

TEKIRDAG-CERKEZKOY-CAGRI ELEKTRONIK-UGUR MUMCU CD. N0:26/3-TEL.:0282 726 02 66
TEKIRDAG-MURATLI-AKAN ELEKTRONIK-MURADIYE MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17
TEKIRDAG-CORLU-FULL TEKNiK-MUHITTIN MH. FIKIR SK. NO:12/B-TEL.:0282 652 28 68

TEKIRDAG-ARI ELEKTRONIK-AYDOGDU MH. SEHITLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61
TEKIRDAG-MALKARA-KERIMOGULLARI TICARET-YENIMAHALLE GULDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 68
TOKAT-ERBAA-HIDRO ELEKTIRIK-CUMHURIYET MH. GAZi BULVARI NO:144-TEL.:0356 715 56 01

TOKAT-CiHAN ELEKTRONIK-G.0.PASA BULVARI SIVAS CAD. NO:290/A- TEL.:0356 214 00 74

TOKAT-UZAY ELEKTRONIK-G.0.P. BULVARI 13. SK. NO:31/C MEYDAN CAMII KARSISI - TEL.:0356 212 00 95
TOKAT-TURHAL-GUCLU SOBUTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL.: 0356 276 39 66

TOKAT-CEM TEKNIK SOGUTMA-SOGUKPINAR MH. GOP BULVARI 241/A GOKGE PASAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57
TRABZON-CIRAK TEKNiK-FATIH MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MUZE KARSISI-TEL.:0462 229 66 44
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YETKILI SERVISLER LISTESI

TRABZON-AKCAABAT-ATOM ELEKTRIK-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12 58

TRABZON-YET-SAN ELEKTRONIK-FATIH MH. FATIH CD. COSKUNER PASAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04
TRABZON-ARAKLI-SENGUL TEKNIK-BAGKUR CARSISI NO: 10/ A-TEL.:0462 721 74 11

USAK-KUPLAY ELEKTRONIK-UNALAN MH. ZUBEYDA HANIM CD. NO:2/D-TEL.:0276 223 13 13
VAN-ERCIS-0ZKANAT TAMIRAT-EMNIYET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432 351 95 40

VAN-EBING TEKNIK-SIHKE CAD ATES SOK. NO 10-TEL.:0432 214 31 37

VAN-BURHAN AYDIN - 0Z USTA TAMIRAT-KULTUR MERKEZI CIVARI DEMIRCILER 1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58
YALOVA-ALTINOVA-DOGAN TEKNIK SOGUTMA-CUMHURIYET MH.MERKEZ DURAK KARSISI NO:29A-TEL.:0226 461 26 21
YALOVA-TINAZTEPE ELEKTRIK-ISTANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60

YOZGAT-TUNCER SOGUTMA-MEDRESE MH. SIVAS CD. NO:79 SEZEN APT.ALTI-TEL.:0354 212 68 19
YOZGAT-AKDAGMADENI-AYDIN SOGUTMA-AHISHAVI MH. 2. HANLAR SK. NO :10-TEL.:0354 314 64 12
YOZGAT-ONDER ELEKTRONIK-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354 212 79 67

YOZGAT-SORGUN-KARDESLER ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. N0:29 1/C-TEL.:0354 415 45 79

ZONGULDAK-KRD EREGLI-UZMAN ELEKTRONIK-ERDEMIR CAD NO:130-TEL.:0372 316 31 28
ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRONIK-PAPILA IS HANI ZEMIN KAT NO:9 SOGUKSU-TEL.:0372 251 67 31

- ONLINE YETKILi SERVISLER LiSTESi -

"Yetkili servislerimizin giincellenmis haldeki listesine

www.sinbo.com.tr internet adresinden ulasabilirsiniz.”
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-GARANTI SARTLARI -

1. Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin biittin parcalari dahillkullanim hatalarindan kaynaklanan kirilmalar haric) olmak tzere tamami firmamizin
garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti stresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir
siiresi en fazla 30 is gintidir. Bu sire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna servis istasyonunun olmamasi
durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi,temsilciligi, ithalatcisi veya imalatcisi-Ureticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin 15 is glin icerisinde giderilmemesi halinde, imalatci-Uretici veya ithalatcr; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.
4. Malin garanti siresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde,
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir (icret talep etmeksizin tamiri
yapilacaktir.

5. Tiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin;

-Tiiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla,bir yil icerisinde; ayni
arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya farkli arizalarin drtten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkli arizalarin toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira, bu arizalarin maldan yararlanamamayi
strekli kilmasi,

-Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirayla saticisi, bayii, acentesi temsilciligi,
ithalatcisi veya imalatci - Ureticisinden birisine diizenleyecedi raporla arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiiketici malin iicretsiz degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak cikabilecek sorunlar icin Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin

Korunmasi Genel Mudirligu'ne basvurulabilir.

SiNge

ITHALATCI FIRMA
DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TIC. AS.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye
Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr
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SiNG®

- SHD 2651 SAC SEKILLENDIRME CiHAZI -
-GARANTI BELGESI -

Garanti Belge No : 48394
: 15907

SSHY Belge No

iTHALATCI FIRMA
Unvani

Adresi
Tel.

Yetkili Kigi

Uriiniin Cinsi
Markasi

Modeli

Alt Modeli
Bandrol ve Seri No
Teslim Tarihi ve Yeri
Garanti Siiresi
Azami Tamir Siiresi
Kullanim Omrii

SATICI FIRMA
Unvani

Adresi

Tel.Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
imza ve Kase

Garanti Belge Onay Tarihi : 19/02/2008
SSHY Belge Onay Tarihi  : 12/03/2008

: DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MALZ.

IMALAT SAN. ve TIC. A.S.

: Cihangir Mah. Giivercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii

Avcilar / ISTANBUL

: 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

Yonetim Kurulu Baskani

: SAC SEKILLENDIRME C"iHAZI
: SINBO
: SHD 2651

: 2 Yildir
: 30 is Gund
: Bakanlikca belirlenen ve ilan edilen kullanim émri 7 yildir.

(Urtiniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi icin gereken yedek parca temin siiresi)

Bu béolim, driind satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.

Bu belgenin kullanilmasina; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiiriirliige konulan Garanti Belgesi
Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Miidirligi tarafindan

izin verilmistir.
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MUSTERI HIZMETLERI Q)

Degerli Miisterimiz,

En uygun fiyata en iyi Grlind vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle siz bilincli tiketicilere daha yakin
olabilmek icin, internet adresimizdeki erisim formlarinin yani sira, tiiketici
danisma hatlarimizi da hizmetinize agmis durumdayiz.

TUKETICI
DANISMA HATTI

444 66 86

MERKEZ

TEKNIiK SERVIS
(0212) 422 94 94

SiNG®

www.sinbo.com.tr

N
-—
N
o

Danisma Hatlarimizi,
- Hafta ici her giin 08.30-18.00 saatleri arasinda arayabilir; istek, éneri ve
sikayetlerinizi firmamiza iletebilirsiniz.

Tiiketicinin Dikkatine:
Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki 6nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Uriind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Uriini kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.

3. Uriiniiniizle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon
numaralarindan, Tiketici iliskileri Merkezi'ne basvurunuz.

4. Uriini promosyon araciligi ile edinmisseniz, iirline ait garanti belgesini en
yakin yetkili servisimize giderek onaylattiriniz.

5. Teknik servisteki isiniz bittiginde "Hizmet Fisi" almayi unutmayiniz.
Alacaginiz bu fis, ileride Urlniinizde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar saglayacaktir.

6. Cihaziniz ilk calistirmada calismiyor veya arizali ise, size en yakin SINBO
Yetkili Servisine basvurabilir veya SINBO Danisma Hatlarindan yardim
alabilirsiniz.
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Made in P.R.C.
imal Yiti: 2010
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- TEDARIKCi FIRMA / EXPORTER -

United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK

- UYGUNLUK BEYANI / CE -

Intertek Testing Services Ltd., Shanghai Branch
Building, No. 86, Qinzhou Rd., (North) Caohejing
Development Zone, Shanghai, China
V107080004-1

EEE Ydnetmeligine Uygundur



